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allways
Fence AW 01
Board AW 02
Cabin AW 03

Pier AW 04
Bench AW 05
Wagon AW 06

Boat AW 07
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ardesie Shore AD 01
Island AD 02

African stone AD 03
Black reef AD 04 13

black&white Extrabianco TK 200 Superblack TK 201 15

easyway White EW 05 Yellow EW 03 Anthracite EW 11 16

exit Quotidien EX 01
Page EX 02

Fanon EX 03
Noix EX 04

Tuile EX 05 17
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Clear GC 01
Perfect GC 02
Ideal GC 03
Type GC 04

Classic GC 05
Absolute GC 06
Sugar GC 07
Chamois GC 08

Toffee GC 09
Iron GC 20
Corten GC 21 18
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Cottocemento
Pearly HM 01
Camel HM 02
Peppery HM 03
Tan HM 04
Licorice HM 06
Wood
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Shaded HM 11
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Peppery HM 03
Tan HM 04
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Zen NA 04
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Polar NA 06 40
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Ember NN 02
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Burnet NN 04

Charcoal NN 05 41

norr Vit RR 01 Grå RR 02 Svart RR 03 43

november Rain NM 01
Wind NM 02

Cold NM 03
Warm NM 04

Land NM 05 45
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Romantic OF 02

Dark OF 03
Gothic OF 04 47
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Blackmore OX 01
Deepgrey OX 02
Brightgrey OX 03

Royalwhite OX 04
Cornsilk OX 05
Horn OX 06

Greige OX 07
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WARRANTY INVALIDATION
Upon receiving the goods, the Purchaser 
undertakes to carefully check them opening the 
boxes. In the event that the Purchaser identifies 
damages covered by our warranty, he/she shall 
communicate this claim by registered letter within 8 
days from receiving of the goods. After this time has 
expired, the Purchaser shall not have any warranty 
rights for any identified damage. Shall the Purchaser 
exercise his/her right to claim, he/she shall make 
the whole supply available to the Seller. Shall the 
Purchaser make available only part of the supply, 
the warranty shall be invalidated.

COURT – APPLICABLE LAW
Any dispute concerning the  supply,  being that raised 
by either the supplier or the buyer will be assessed 
based upon the applicable Italian law, giving exclusive 
competence to rule to the Modena Tribunal, except 
where otherwise elected by the supplier.

ALLGEMEINE VERKAUFS - UND 
LIEFERBEDINGUNGEN 

AUFTRÄGE
Bestellungen, mögliche Abänderungen, Einnahmen, 
Verträge, Rabatte, Transaktionen etc. die mit 
Vertretern oder Vermittlern abgeschlossen worden 
sind ohne schriftliche Bestätigung nicht gültig.

PREISE
Die Preise verstehen sich netto, bar bei Lieferung 
frei Werk, ausgenommen anders lautender 
Vereinbarungen. Sollten sich zwischen Bestelldatum 
und Lieferdatum die Preise der Material-, Lohn-
, Brenn, Produktions- und Transportkosten etc. 
steigern, kann auch der Verkäufer den vereinbarten 
Preis erhöhen. Übersteigt der Preis 20% des bei 
Bestellung vereinbarten Preises, kann der Käufer 
innerhalb von 10 Tagen nach Mitteilung der 
Preiserhöhung mittels Einschreiben vom Vertrag 
zurücktreten.

LIEFERUNG
Die Liefertermine verstehen sich als Richtwerte 
und räumen - ohne jegliche Ausnahme - dem 
Käufer bei Lieferungsverzug kein Recht auf 
Schadensersatz oder ähnliches ein. Lediglich im 
Falle einer Verspätung von über 60 Tagen kann 
der Käufer schriftlich mittels Einschreiben mitteilen, 
daß er den Vertrag als gelöst betrachtet: sämtliche 
Schadensersatzleistungen zu seinen Gunsten 
ausgenommen.

SPEDITION
Das Material wird auf Risiko des Käufers verschickt 
und versteht sich als verkauft ab Werk. Der Verkäufer 
lehnt jede Verantwortung ab, auch wenn frei 
Bestimmungsort vereinbart wird. Es unterliegt der 
Pflicht des Käufers das Material bei Annahme auf 
festzustellende Brüche oder Mengenabweichungen 
hin zu überprüfen. 

ZAHLUNGEN
Der Zahlungsort ist und bleibt ausschließlich 
unsere rechtlichen Geschäftssitze. Auch im Falle, 
daß der Vertrag die Zahlung an einen anderen Ort 
vorsieht, dienen die entsprechenden Klauseln zur 
Vereinfachung der Zahlung seitens der Käufers, 
jedoch ohne den Zahlungsort selbst zu ändern, der 
immer noch bei unseren Geschäftssitzen bleibt. 
Die Ausgaben für Stempel, Incassoverfahren und 
Wechsel gehen zu Lasten des Käufers.

AUSSTELLUNG VON WECHSELN
Wir behalten und das Recht vor nach Ablauf von 
10 Tagen Zahlungsverspätung Sichttratten zur 
Deckung der unbezahlten Rechnungen mehr 

entsprechender Ausgaben ohne besondere 
Vorankündigung auszustellen.

EIGENTUMSVORBEHALT
Die Waren werden gemäß Artikel 1523 und 
folgend des Codice Civile verkauft. Folglich 
bleiben alle Waren unser Eigentum, bis der Käufer 
den gesamten Kaufpreis einschließlich aller 
Nebenforderungen vollständig bezahlt hat.

VERZUGSZINSEN
Vom vereinbarten Zahlungszeitpunkt ab werden zu 
unseren Gunsten Zinsen fällig.

AUFHEBUNGSKLAUSEL
Im Falle einer ausstehenden Zahlung, auch nur 
einer zugestellten Teillieferung und im Falle, daß 
der Käufer 8 Tage mit der vereinbarten Zahlung 
in Verzug ist, kann der Verkäufer den Vertrag 
als gelöst betrachten und ist folglich von der 
Pflicht entbunden, die noch offenen Lieferungen 
zuzustellen, so auch im Falle von ersichtlicher 
Insolvenz des Käufers.

SOLVE ET REPETE
Aus keinem Grund einschließlich 
Materialmangelansprüche ist es dem Käufer 
gestattet die Zahlungen angenommener Ware 
nicht oder verspätet vorzunehmen, ausgenommen 
natürlich er kann nachweisen, daß Zahlungen 
bereits beglichen sind. 

REKLAMATIONEN UND GARANTIE
Es werden keine Reklamationen berücksichtigt, 
wenn diese nicht innerhalb 8 Tagen nach 
Eingang der Ware am Bestimmungsort bei 
uns angezeigt worden sind. Der Käufer, 
der fristgerecht reklamiert hat, muß dem 
Verkäufer zu Kontrollzwecken die gesamte 
geliefert Ware bereit halten. Sind Fehler oder 
Mengenunterschiede festgestellt worden hat 
der Käufer das Recht auf Ersatz mit Ausschluß 
von weitern Schadensansprüchen. Die Garantie 
beschränkt sich auf Material 1. Wahl und schließt 
Material 2. und 3. Wahl sowie Stockware aus.     
Es werden keine Reklamationen berücksichtigt 
von bereits weiterverarbeitetem Material. Die 
Verantwortung des Verkäufers weitet sich auf 
keinesfalls auf den Gebrauch und Einsatz unserer 
Materialien aus, den der Käufer vorsieht. Selbst 
dann nicht, wenn unsererseits Vorschläge oder 
Empfehlungen für diesen Einsatz abgegeben 
worden sind. Ware nehmen wir ausschließlich 
mit unserer vorheriger Genehmigung zurück.

GARANTIEVERFALL
Bei Erhalt der Ware muß der Käufer dieselbe 
einer sorgfältigen Kontrolle unterziehen und 
die Schachteln öffnen. Im Falle festgestellter 
Mängel, die in jeglicher Art und Weise auftauchen 
und unter unsere Garantieleistung fallen, muß 
der Käufer diese schriftlich mit Einschreiben 
direkt an uns adressiert vor Ablauf der Frist 
von 8 Tagen ab Warenerhalt anzeigen. Nach 
verstreichen dieser Frist hat der Käufer, auch bei 
irgendwelchen Mängeln und Fehlern, die auch 
nach Expertenmeinung erkenntlich sind, keine 
Garantie mehr. Ist fristgerecht reklamiert worden, 
muß der Käufer uns die gesamte Lieferung zur 
Verfügung halten; sollte auch nur ein Teil fehlen 
verfällt jeglicher Garantieanspruch.

GERICHTSSTAND – ANZUWENDENDES 
RECHT
Bei jeglichen Streitigkeiten, die die Lieferungen 
betreffen, seitens des Käufers wie des Verkäufers 
wird italienisches Recht angewendet. Der 
zuständige Gerichtsstand ist der Gerichtshof 
in Modena, ausgenommen anderweitiger 
Bestimmungen des Verkäufers. 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

COMMANDES
Toute remise, variation de prix, exaction, négociation, 
abattement, transaction etc., effectuée par tout 
Agent ou intermédiaire ne peut être considérée 
valable qu’après confirmation écrite de notre part.

PRIX
Les prix donnés sont au net, au comptant et livraison 
aux frais du destinataire, sauf autres accords 
explicites. Au cas où une augmentation des coûts 
des matières premières, de la main d’œuvre, des 
combustibles, des frais de production, de transport 
etc., aurait lieu entre la date de la commande et 
celle de la livraison, le revendeur pourra augmenter 
le prix convenu. Cependant, si cette augmentation 
dépasse le 20% du prix convenu, l’acheteur aura le 
droit de rescinder le contrat par l’envoi d’une lettre 
recommandée, dans le délai péremptoire de 10 jours 
de la réception de l’avis d’augmentation du prix.

LIVRAISONS
Les délais de livraisons sont toujours indicatifs et 
ne présentent pas de caractère contraignant, le 
dépassement des délais n’entraîne aucun droit 
à indemnisation en faveur de l’acheteur, sauf 
exceptions explicites. Seulement dans le cas où 
le retard dépasserait 60 jours, l’acheteur pourra 
rescinder le contrat par lettre recommandée; aucun 
dédommagement ne sera toutefois accordé en sa 
faveur.

EXPÉDITIONS
Les risques de transport du matériel sont à la charge 
de l’acheteur, toute responsabilité du revendeur 
cesse avec le départ de l’entrepôt, même si le 
départ est franco de port. L’acheteur a le devoir de 
vérifier l’état du matériel avant l’acceptation et, le cas 
échéant, de présenter ses réclamations au référent 
compétent au cas où soient relevés des dommages 
ou des différences dans les quantités dont le 
revendeur ne pourra être tenu responsable.

PAIEMENTS
Le lieu de paiement est exclusivement auprès 
de notre siège légal. Même au cas où le contrat 
mentionnerait un lieu différent ou une différente 
méthode de paiement (émission de traites ou lettres 
de change), cette alternative ne vise qu’à faciliter le 
paiement de la part de l’acheteur, elle ne peut être 
considérée contraignante pour le revendeur et le 
lieu de paiement reste fixé exclusivement auprès de 
notre siège légal. Les frais bancaires et légaux pour 
les traites et les lettres de change sont à la charge 
de l’acheteur. 

FACULTÉ D’ÉMISSION DE TRAITES
Au cas où le paiement ne serait pas encore réglé 
après 10 jours du terme de paiement convenu, il est 
du droit du revendeur d’émettre sans préavis des 
traites à vue pour la valeur du prix, plus les frais.

RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Les marchandises sont vendues avec réserve de 
propriété selon l’art. 1523 et suivants du Code 
Civil. En conséquence, les marchandises restent la 
propriété du revendeur jusqu’à ce que les sommes 
dues soient totalement réglées, incluant intérêts et 
frais accessoires.

INTÉRÊTS DE RETARD
Les intérêts commerciaux au taux courant sont 
reconnus au revendeur à dater du jour convenu pour 
le paiement.  

CLAUSE RESCINDANTE
Au cas où le paiement du matériel fourni ne serait pas 
effectué, même partiellement, ainsi que dans le cas 
de paiement retardé de 8 jours, quelque soit la forme 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

ORDINAZIONI
Le commissioni, eventuali varianti, esazioni, 
trattative, abbuoni, transazioni ecc., fatte da agenti 
od intermediari non sono valide senza ns. conferma 
scritta.

PREZZI
I prezzi si intendono al netto, per contanti per consegna 
franco stabilimento, salva diversa pattuizione. Se 
fra la data di ordinazione e quella di consegna si 
verificassero aumenti nei costi delle materie prime, 
della mano d’opera, dei combustibili, nelle spese 
di produzione, di trasporto ecc., il venditore potrà 
aumentare il prezzo convenuto. Tuttavia qualora detto 
prezzo superi del 20% quello convenuto al  momento 
della ordinazione, il compratore potrà recedere dal 
contratto notificandoci per raccomandata tale sua 
volontà entro il termine perentorio di 10 giorni dal 
ricevimento dell’avviso dell’aumento di prezzo.

CONSEGNE
I termini di consegna sono sempre e puramente 
indicativi e la proroga di essi non può dare diritto al 
compratore a richiesta di indennizzo od altro, ogni 
eccezione rimossa. Solo nel caso il ritardo superi i 
60 giorni il compratore potrà comunicare con lettera 
raccomandata la sua intenzione di considerare risolto 
il contratto: resta escluso ogni risarcimento di danni 
a suo favore.

SPEDIZIONI
Il materiale viaggia a rischio e pericolo del compratore 
e si intende venduto nello stabilimento deposito 
declinando il venditore ogni responsabilità anche 
nel caso venga fornito franco destino. Sarà dovere 
del compratore verificare il materiale prima del 
ritiro, facendo le dovute riserve a chi di ragione nel 
caso venissero riscontrate rotture o differenze nel 
quantitativo del materiale, delle quali il venditore non 
può essere chiamato a rispondere.

PAGAMENTI
Il luogo di pagamento resta fissato e fermo 
esclusivamente presso le ns. sedi legali. Anche 
nel caso nel contratto sia previsto il pagamento in 
un luogo diverso o con emissione di tratte o con 
rilascio di cambiali, le relative clausole si intendono 
rivolte soltanto a facilitare il pagamento da parte del 
compratore ma non comportano lo spostamento del 
luogo stesso che resta fissato presso le ns. sedi. Le 
spese di bollo ed incasso effetti e tratte sono a carico 
del compratore. 

FACOLTA’ DI EMETTERE TRATTE
Trascorsi 10 giorni da quello fissato per il pagamento 
saremo senz’altro autorizzati ad emettere a copertura 
del prezzo tratta a vista con spese e senza preavviso.

RISERVATO DOMINIO
Le merci sono vendute con patto di riservato dominio 
ai sensi degli art. 1523 e seguenti del Codice Civile. 
Di conseguenza sino al totale pagamento dell’intero 
prezzo, compresi eventuali interessi ed accessori 
tutti, le merci rimangono di ns. proprietà.

INTERESSI DI MORA
Dal giorno fissato per il pagamento decorreranno a 
ns. favore gli interessi commerciali correnti.

CLAUSOLA RISOLUTIVA
In caso di mancato pagamento, anche di una 
sola parte del materiale già fornito, e anche nel 
caso il compratore ritardi di 8 giorni ad effettuare il 
pagamento in qualsiasi forma previsto, il venditore 
avrà la facoltà di considerare risolto il contratto con 
conseguente esonero dell’obbligo di effettuare le 
forniture non ancora eseguite, così pure in caso di 
insolvenza, anche solo apparente, dell’acquirente.

SOLVE ET REPETE
Per nessun motivo, ivi compresi pretesi vizi o difetti 
del materiale, il compratore potrà sospendere o 
ritardare il pagamento del materiale ritirato, salva 
naturalmente la facoltà di ripetere quando possa 
dimostrare di avere indebitamente pagato.

RECLAMI E GARANZIA
Non si prendono in considerazione reclami, se non 
fatti direttamente a noi trascorsi 8 gg. dall’arrivo 
della merce a destino. Il compratore che abbia 
avanzato reclami in tempo utile dovrà tener ferma 
a disposizione del venditore per ogni controllo 
tutta la partita di materiale e, ove siano accertati 
vizi o difetti di qualità, egli avrà diritto alla sola 
sostituzione dei materiali difettosi con esclusione 
di qualsiasi risarcimento danni. La garanzia del 
materiale si intende limitata solamente alla prima 
scelta e con formale esclusione del materiale di 
seconda o terza scelta o di stock. Non si prendono 
in considerazione reclami di materiale già posto in 
opera. La responsabilità della Venditrice in nessun 
caso si estende all’uso cui il compratore intende 
destinare il ns. prodotto, nemmeno nel caso che 
da parte ns. siano forniti suggerimenti o consigli 
circa l’installazione dello stesso. Nel caso di ritorno 
della merce, da farsi solo con ns. autorizzazione 
riconosceremo a ns. carico le sole spese di 
trasporto con esclusione di qualsiasi altra.

DECADENZA DELLA GARANZIA
Al ricevimento della merce il compratore dovrà 
sottoporla ad accurato controllo, aprendo le scatole, 
in caso riscontri vizi in qualsiasi modo apparenti e 
per i quali opera la ns. garanzia, il compratore dovrà 
avanzare reclamo che sarà valido soltanto se sarà 
formulato con lettera raccomandata indirizzata 
direttamente a noi entro il termine perentorio di otto 
giorni dal ricevimento del materiale. Decorso tale 
termine il compratore decadrà da ogni garanzia 
per qualsiasi vizio che possa essere considerato 
apparente a parere di un esperto. Nel caso abbia 
avanzato utilmente reclamo il compratore dovrà 
tenere a ns. disposizione l’intera partita di materiale, 
ove invece ne disponga anche in parte, decadrà da 
ogni garanzia.

FORO COMPETENTE E LEGGE APPLICABILE
Per qualsiasi controversia, comunque relativa alla 
fornitura, tanto da parte del venditore come da parte 
del compratore, viene attribuita, con applicazione 
della legge italiana, competenza esclusiva al Tribunale 
di Modena, il tutto, salva la facoltà alla ditta venditrice 
di adire l’autorità giudiziaria altrimenti competente.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF 
SALE

PURCHASE ORDERS
Any purchase orders or other variations of the sale 
conditions, allowances, negotiations, discounts, 
transactions etc. even if made on the initiative of the 
Agent or other intermediaries will only be binding 
upon our written confirmation. 

PRICES
Prices are to be considered net, cash, ex-factory 
delivered, unless otherwise stated. Should any 
raw material, labour, fuel, production expense, 
transport etc. be subject to any cost increase 
between the date of the purchase order and the 
date of delivery, the Seller shall reserve the right to 
increase the price accordingly. Should said price 
exceed the 20% of the previously agreed price, 
the Purchaser shall reserve the right to withdraw 
from the contract by sending written notice by 
registered letter within 10 days of having received 
the price increase notice.

TERMS OF DELIVERY
Delivery date is to be considered purely indicative and 
not binding and the extension of said date shall not 
allege to the Purchaser any indemnity nor purchase 
order cancellation with any exception. Only in the 
event that the delay exceeds 60 days, the Purchaser 
shall have the right to withdraw from the contract. 
In such case, the declaration of withdrawal shall be 
sent to the counterpart by registered letter and any 
indemnity or compensation is excluded.

DELIVERY
The goods travel at risk and responsibility of the 
Purchaser; all our responsibility ceases upon 
delivery of the goods to the carrier. The Purchaser 
undertakes to verify and check goods quality and 
amount before collection and after the Purchaser 
has inspected the goods, any claims should be 
made to the carrier.

PAYMENT
Payment is to be remitted to our registered offices. 
Should the sale contract foresee a different kind of 
payment including the issue of bills of exchange or 
bank drafts, the aforementioned regulations shall not 
be modified and payment shall be always remitted to 
our registered office. Any tax and collection of bills 
expense shall be born by the purchaser.

ISSUE OF DRAFTS
Delayed payment of our invoiced after 10 days 
from the stipulated due date shall entitle us to the 
immediate issue of drafts payable at sight with no 
time notice.

CONDITION OF OWNERSHIP 
Pursuant to Articles 1523 and following of the Civil 
Code, all products, accessories and any relevant 
interests, shall remain exclusive property of the Seller 
until full payment of the agreed price.

INTERESTS ON ARREARS
Starting from the stipulated due date of payment the 
current interests on arrears shall become effective.

CANCELLATION
Non-payment, fully or in part, of the supplied goods 
or any delayed payment after 8 days shall give us the 
right to withdraw from the contract and not to deliver 
the remaining supply, said right could be exercised 
also in case of insolvency, real or deemed, of the 
Purchaser.

SOLVE ET REPETE
In no case, damage or faults of the goods included, 
shall the Purchaser have the right to delay or suspend 
the payment of collected materials, save for the right 
to demonstrate to have paid undue amounts.

CLAIMS AND WARRANTY
All claims shall be communicated within 8 days 
from delivery of the goods to destination. The 
Purchaser claiming within this time shall make the 
claimed goods available to the Seller for his/her 
verification and check. In the event that damages 
or losses are effective, only faulty and damaged 
materials will be replaced and in no case shall the 
Seller be chargeable with any cost or indemnity. 
Acceptable claims refer to “first quality” products 
only, expressly excluding any claims for second, 
third or stock quality products. No claims shall 
be accepted after the products have already 
been installed. The Seller shall not be liable for 
any destinations of use of the product chosen 
by the Purchaser, neither in the event of Seller’s 
suggestions and recommendations of installation. 
Upon previous acceptance, the Seller shall only be 
liable for returning of the goods. In that case we 
will take care only of the transportation fees and 
no furthermore.

4 5



Раздел 3 ПОСТАВКА. 
Сроки поставки всегда являются 
приблизительными, и их отсрочка не дает 
покупателю право требовать компенсацию или 
иного возмещение ни при каких обстоятельствах. 
Только в случае задержки, превышающей 60 
дней, покупатель посредством заказного письма 
может сообщить о своем намерении считать 
контракт расторгнутым.

ОТГРУЗКА. 
Покупатель самостоятельно несет риск за 
транспортировку материала. В соответствии с 
договором продажа товара производится «на 
складе», что, тем самым, снимает с продавца 
всякую ответственность за его перевозку даже 
в случае осуществления поставки материала 
на условиях франко-место. Покупатель обязан 
производить проверку товара перед его 
отгрузкой, делая соответствующие оговорки 
компетентным лицам в случае обнаружения 
неисправностей или расхождений в количестве 
товара, за которые продавец не несет 
ответственности.

ОПЛАТА. 
Место оплаты остается фиксированным и 
неизменным и соответствует юридическому 
адресу фирмы-продавца. 
Даже в случае, если контракт предусматривает 
осуществление оплаты в другом месте или 
выписку тратты либо выдачу векселей, 
соответствующие статьи договора направлены 
только нa облегчение процедуры оплаты, 
производимой покупателем, и не предполагают 
перенесение самого места оплаты, которое 
остается фиксированным относительно нашего 
юридического адреса. Расходы на почтовые 
марки и получение векселей и тратт производится 
за счет покупателя.

ПРАВО НА ВЫПИСКУ ПЕРЕВОДНЫХ 
ВЕКСЕЛЕЙ. 
По истечении 10 дней с даты, установленной для 
оплаты, мы вправе выписать в счет стоимости 
товара переводной вексель на предъявителя с 
включенными расходами.

МОНОПОЛЬНОЕ ПРАВООБЛАДАНИЕ. 
Продажа товаров осуществляется на основе 
соглашения о монопольном правообладании в 
соответствии со статьей 1523 и последующими 
статьями Гражданского кодекса. Следовательно, 
все товары являются нашей собственностью до 
момента полной оплаты всей суммы, включая 
возможные проценты и дополнительные 
расходы. 

ПРОЦЕНТЫ В СЛУЧАЕ ПРОСРОЧКИ 
ПЛАТЕЖА. 
С установленного дня оплаты начинается 
начисление на наш счет текущих процентов.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ РАСТОРЖЕНИЯ 
ДОГОВОРА. 
В случае неоплаты стоимости даже одной партии 
уже поставленного материала, а также в случае, 
если покупатель на 8 дней задержит выплату в 
любой установленной форме, продавец вправе 
считать контракт расторгнутым с последующим 
его освобождением от обязанности 
осуществлять еще не выполненные поставки 
товара. Это условие применимо даже в том 
случае, если есть основания считать покупателя 
неплатежеспособным. 
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ. 
Не существует причин, включая предполагаемые 
неисправности и дефекты материала, дающих 
покупателю право приостановить или задержать 
выплату стоимости полученного товара, за 

исключением права требовать возмещения, 
в случае если он сможет доказать факт 
неправомерного взимания оплаты.

РЕКЛАМАЦИЯ И ГАРАНТИИ. 
Не принимаются к рассмотрению рекламации, 
предъявленные по истечении 8 дней со дня 
поступления товара  в место назначения, если 
они не направлены непосредственно к нам. 
Покупатель, который выдвинул претензию 
в надлежащий срок, обязан задержать всю 
партию материала для ее предоставления в 
распоряжение продавца с целью контроля 
товара, и, в случае выявления брака или дефекта, 
он вправе осуществить однократную замену 
дефектного материала, исключая возмещение 
убытков. Гарантия распространяется только 
на материал первого сорта, что формально 
исключает обеспечение гарантией материала 
второго и третьего сорта, а также складских 
запасов. Не принимаются к рассмотрению 
рекламации на материал, уже введенный в 
эксплуатацию. Ответственность продавца 
не распространяется на предполагаемое 
использование покупателем наших продуктов 
даже в том случае, если с нашей стороны были 
даны определенные советы и рекомендации 
по поводу процедуры их установки. В случае 
возврата товара, осуществляемого только 
при наличии нашего разрешения, нами будут 
признаны и оплачены расходы, связанные 
исключительно  с транспортировкой, исключая 
другие издержки.

СРОК ДЕЙСТВИЯ ГАРАНТИИ. 
При получении товара покупатель обязан  
подвергнуть его тщательной проверке. После 
снятия упаковки в случае выявления видимых 
дефектов, на которые распространяется 
наша гарантия, покупатель обязан предъявить 
рекламацию, которая будет иметь законную 
силу только в случае ее представления в виде 
адресованного непосредственно нам заказного 
письма в течение максимального срока, 
составляющего 8 дней с момента получения 
материала. По истечении указанного срока 
покупатель утрачивает право на получение 
гарантии по причине любого брака, который, по 
мнению эксперта, может быть рассмотрен, как 
явный. В случае предъявления обоснованной 
рекламации покупатель обязан предоставить 
в наше распоряжение всю партию материала. 
В случае ее частичного наличия или отсутствия 
всякая гарантия утрачивает свою силу. 

АРБИТРАЖ. 
Разрешение всех споров и разногласий, 
связанных с поставкой, как со стороны продавца, 
так и со стороны покупателя находится в 
соответствии с итальянским законодательством 
в исключительной компетенции арбитражного 
суда города Модены, исключая право покупателя 
обращаться к иному компетентному органу 
судебной власти.

般销售条件

下订单
由代理人或经纪人经办的佣金、任何更改、收钱、
谈判、折扣、交易等等，如果没有我方的书面确
认，均属无效。

价格
价格指净价，为工厂交货价，以现金支付，除非另
有约定。如果在下订日期和交货日期之间，原材
料、劳动力、燃料、生产费用、运输等成本费用增
加，卖方可能会增加商定价格。但是，如果涨价超
过了订货时商定价格的20％，买方可在收到价格上

涨通知后10天内通过挂号信通知我方终止合同。

交货
交货期限仅供参考，交货延期并不授权买方提出赔
偿或其它任何要求，无一例外。只有当延期超过60
天时，买方才可以通过挂号信通知终止合约的意
愿：但仍然排除任何对其有利的损失赔偿。

发运
货运风险由买方承担，意味着货物已在仓库工厂出
售，即使是目的地交货情况下，卖方也不负任何责
任。买方应在提货前检验货物，如果发现非卖方承
担赔偿责任的货物损坏或数量差异，对责任方保留
必要权利。

付款
付款地点规定在本公司注册地址。即使合同注明可
在另一个地方开具汇票或票据付款，有关条文只是
为了方便买方付款，但不改变地点本身，仍是固定
在本公司注册地址。印花税及票据和汇票兑现等费
用由买方负责。 

开具汇票的权力
自商定付款日期起10天后，我方将被授权开具相当
于货物价格加费用的即期汇票，恕不另行通知。

保留所有权
出售的货物根据法律第1523条以及民法保留所有
权。因此，直到付清全额前，包括任何利息和全部
配件，货物仍然是我方财产。

逾期付款利息
自商定的付款之日起向我方加付当前的商业利息。

取消条款
在违约不付款的情况下，包括未支付已供应货物的
部分款项，即使买方拖延8天才进行任何预定形式
的付款，卖方有权考虑合同已终止，没有义务继续
完成尚未履行的货物供应，在买方无支付能力(即使
只是假装)的情况下也是如此。

禁止反悔
买方不能以任何理由，包括所谓的货物损坏或缺
陷，中止或延迟支付已提货物的款项，当然除非能
够证明不应支付时可以重申理由。

索赔和担保
如果索赔不是在货物抵达目的地后8天之内直接向
我方提出，将视为无效。在有效时间内提出索赔的
买方，必须保持货物不动，以便卖方对整批货物进
行任何检验，如果确认是损坏或质量缺陷，将只有
权更换有缺陷的货物，排除任何损失赔偿。货物的
担保仅限于一等货，而正式排除二等或三等货或者
存货。已经施工的货物不可索偿。卖方的责任在任
何情况下，包括在我方就该产品安装提供提示或建
议的情况下，都不延伸到买方对我方产品的使用。
如果要退回货物，必须获得我方同意，我方仅承担
货物运输费用，而排除任何其它费用。

担保的撤销
收到货物时，买方应打开箱子仔细检验，如果发现
任何方式的明显损坏，并且属于担保覆盖范围，买
方应提出索赔，并只有在收到货物后八天之内通过
挂号信直接寄给我方才有效。该截止日期过后，买
方将失去对任何被专家意见视为明显缺陷的担保。
如果有效提出索赔，买方应保持整批货物不动，以
便我方检验，如果只让我方检验部分货物，将失去
担保。

管辖权和适用法律
如对货物供应有任何争议，无论是卖方还是买方提
出，将应用意大利法律，由摩德纳法院裁决一切，
除非卖方向另一个具有管辖权的法律机构诉讼。

de paiement prévue, le revendeur aura la faculté 
de rescinder le contrat et sera de conséquence 
exempté de l’obligation d’effectuer les livraisons 
restantes. Il en va de même en cas d’insolvabilité, 
même apparente, de la part de l’acheteur.

SOLVE ET REPETE
En aucun cas, même si objection est faite à la 
qualité du matériel, l’acheteur ne pourra suspendre 
ou retarder le paiement du matériel accepté, 
exception faite pour sa faculté de répéter, au cas 
où il soit en mesure de démontrer d’avoir payé des 
sommes non dues.

RÉCLAMATIONS ET GARANTIE
Les réclamations seront prise en considération 
seulement si elles nous ont été présentées 
directement et dans le délai de 8 jours de la livraison 
à destination. L’acheteur qui aurait présenté 
réclamation dans les termes indiqués, devra 
garder la totalité du matériel livré à disposition du 
revendeur, pour les vérifications d’office. Au cas où 
des défauts de qualité seraient relevés, l’acheteur 
aura droit uniquement à la substitution du matériel 
défectueux; aucun dédommagement ne sera 
accordé. La garantie ne couvre que le matériel de 
premier choix, elle exclut formellement le matériel 
de deuxième et troisième choix ou de stock. 
Aucune réclamation ne sera acceptée pour du 
matériel déjà posé. Le revendeur ne peut être tenu 
responsable pour l’utilisation à la quelle l’acheteur à 
destiné le produit, même au cas où il aurait donné 
des suggestions ou des conseils pour l’installation. 
La restitution de la marchandise ne pourra être 
effectuée qu’après autorisation de notre part.

DÉCADENCE DE LA GARANTIE
Il est du devoir de l’acheteur de vérifier soigneusement 
la marchandise en ouvrant les boîtes, au cas où 
il relève des défauts couverts par notre garantie, 
l’acheteur devra présenter réclamation. Celle-ci 
sera considérée valable seulement si elle nous aura 
été transmise directement, par lettre recommandée 
dans le délai péremptoire de huit jours à dater de 
la réception du matériel. Après ce délai l’acheteur 
est considéré déchu des droits prévus par cette 
garantie, inhérente à tout défaut considéré visible 
selon un expert. L’acheteur qui aurait présenté 
réclamation dans les termes indiqués, devra 
garder la totalité du matériel livré à disposition du 
revendeur; au cas où il ne disposerait que d’une 
partie du matériel, il sera considéré déchu des 
droits prévus par cette garantie.

TRIBUNAL – LOI APPLICABLE
Pour toute contestation inhérente à la livraison, tant 
de la part du revendeur que de la part de l’acheteur, 
le tribunal compétent est exclusivement le Tribunal 
de Modène, avec application de la loi italienne et 
ceci sauf autre désignation de la part du revendeur.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

PEDIDOS
Las comisiones, eventuales variaciones, 
recaudaciones, negociaciones, descuentos, 
transacciones, etc., hechas por Agentes o 
Intermediarios no deben considerarse válidas sin 
nuestra confirmación escrita.

PRECIOS
Los precios se entienden como precios netos, 
en efectivo para la entrega en planta, salvo pacto 
diverso. Si entre la fecha del pedido y la de la entrega 
se verifican aumentos en los costes de las materias 
primas, de la mano de obra, de los combustibles, 
en los gastos de producción, de transporte, etc., 
el vendedor podrá aumentar el precio convenido. 

Sin embargo si dicho precio supera el 20% de lo 
convenido en el  momento del pedido, el comprador 
podrá  rescindir el contrato notificándonos su 
voluntad mediante carta certificada dentro del plazo 
perentorio de 10 días desde la recepción del aviso 
del aumento del precio.

ENTREGAS
Los términos de entrega son siempre y puramente 
indicativos y la prorroga de los mismos no puede 
dar derecho al comprador a la solicitud de 
indemnización u otro, no existiendo excepciones. 
Sólo en el caso de un retraso superior a los 60 
días el comprador podrá comunicar mediante carta 
certificada su intención de considerar rescindido el 
contrato: de todas formas es excluido cualquier tipo 
de resarcimiento por daños a su favor.

ENVIOS
El material viaja por cuenta y riesgo del comprador y 
se entiende vendido en el establecimiento depósito, 
el vendedor declina cualquier responsabilidad 
incluso en el caso en que sea abastecido en el lugar 
de destinación. Será obligación del comprador 
verificar el material antes del retiro, señalando las 
correspondientes reservas a quien corresponda 
en el caso en que sean identificadas rupturas 
o diferencias en el cuantitativo del material, de 
las cuales el vendedor no puede ser llamado a 
responder.

PAGOS
El lugar de pago queda fijado y determinado 
exclusivamente en nuestras sedes legales. Aún en 
el caso de que  en el contrato sea previsto el pago 
en un lugar diverso o con emisión de libranzas o 
con extensión de letras de cambio, las relativas 
cláusulas se entienden orientadas sólo a facilitar el 
pago por parte del comprador pero no implican el 
desplazamiento del lugar mismo que sigue estando 
fijado en nuestras sedes. Los gastos de timbres 
oficiales y cobro efectos y libranzas son a cargo del 
comprador. 

FACULTAD DE EMITIR LIBRANZAS 
Transcurridos 10 días desde el día fijado para el 
pago sin lugar a dudas estaremos autorizados a 
emitir una cobertura del precio libranza a la vista 
con gastos y sin aviso previo.

RESERVA DE DOMINIO
Las mercancías son vendidas con cláusula de 
reserva de dominio en conformidad con los art. 
1523 y siguientes del Código Civil. En consecuencia 
hasta el pago total del precio entero, comprendidos 
eventuales intereses y todos los accesorios, las 
mercancías siguen siendo de nuestra propiedad.

CARGOS DE MORA
Desde el día fijado para el pago devengarán a 
nuestro favor los intereses comerciales corrientes.  

CLÁUSULA RESOLUTORIA
En caso de falta de pago, incluso de sólo una parte 
del material ya entregado, y también en el caso 
de que el comprador retarde 8 días en efectuar 
el pago en cualquier forma previsto, el vendedor 
tendrá la facultad de considerar resuelto el contrato 
con consiguiente exoneración de la obligación de 
efectuar los abastecimientos todavía no realizados, 
así también en casos de insolvencia, incluso sólo 
aparente, del adquisidor.

SOLVE ET REPETE
Por ningún motivo, comprendidas las pretendidas 
imperfecciones o defectos del material, el 
comprador podrá suspender o retardar el pago del 
material retirado, salvo naturalmente la facultad de 
pedir la devolución cuando pueda demostrar de 
haber pagado indebidamente.

RECLAMOS Y GARANTÍA
No se toman en consideración reclamos, si no 
son hechos directamente a nosotros transcurridos 
8 días desde el envío de la mercancía a destino. 
El comprador que haya presentado reclamos en 
el tiempo útil tendrá que mantener a disposición 
del vendedor para cualquier tipo de control 
toda la partida de material y,  en donde se 
verifiquen imperfecciones o defectos de calidad, 
él tendrá derecho sólo a la sustitución de los 
materiales defectuosos con exclusión de cualquier 
resarcimiento por daños. La garantía del material se 
entiende limitada solamente a la primera selección 
y con formal exclusión del material de segunda 
o tercera categoría o de stock. No se toman en 
consideración reclamos de material ya colocado 
en obra. La responsabilidad de la Vendedora en 
ningún caso se extiende al uso al que el comprador 
entiende destinar nuestro producto, ni siquiera 
en el caso en que por nuestra parte sean dadas 
sugerencias o consejos respecto a la instalación 
del mismo. Tras nuestra previa autorización, 
podemos exclusivamente aceptar la restitución de 
la mercancía.

VENCIMIENTO DE LA GARANTÍA
A la recepción de la mercancía el comprador 
tendrá que someterla a un cuidadoso control, 
abriendo las cajas, en caso de que verifique 
imperfecciones de cualquier manera aparentes 
y para los cuales opera nuestra garantía, el 
comprador tendrá que presentar un reclamo 
que será válido sólo si será formulado mediante 
carta certificada enviada directamente a nosotros 
dentro del plazo perentorio de ocho días desde 
la recepción del material. Transcurrido tal plazo 
el comprador caducará cualquier garantía por 
cualquier imperfección que pueda ser considerada 
aparente para un experto. En caso de que el 
comprador haya presentado un reclamo en modo 
útil tendrá que poner a nuestra disposición la 
partida entera de material, si en cambio dispone 
sólo de una parte, caducará cualquier garantía.

FORO – APLICACION DE LA LEY
Por cualquier controversia, de todas formas relativa 
al abastecimiento, tanto por parte del vendedor 
como por parte del comprador, es atribuida, con 
aplicación de la ley italiana, competencia exclusiva 
al Tribunal de Modena, todo esto salvo diversa 
designación por parte del vendedor.

УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ

ЗАКАЗ.
Заказы, их возможные варианты, взыскание 
долгов, переговоры, предоставление скидок, 
сделки и т.д., осуществленные агентами и 
посредниками, не имеют законной силы без 
нашего письменного подтверждения. 

ЦЕНЫ. 
Цены представлены с учетом вычетов, оплата 
производится за денежный расчет при условиях 
поставки франко-склад, если не оговорено 
иное. В случае повышения стоимости сырья, 
рабочей силы, горючих материалов, увеличения 
расходов на производство, транспорт и 
т.д. в период между днем заказа и датой 
поставки, продавец сможет соответственно 
повысить договорную цену товара. Тем не 
менее, если в таком случае цена на 20% 
превышает стоимость, оговоренную на момент 
оформления заказа, покупатель имеет право 
отказаться от контракта, известив нас о своем 
решении посредством заказного письма в 
течение не более 10 дней с моменты получения 
уведомления об увеличении цен.

GENERAL SALE CONDITIONS - ALLGEMEINE LIEFER - UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN - CONDITIONS GENERALES DE VENTE
CONDICIONES GENERALES DE VENTA - УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ  -  般销售条件 condizioni generali di vendita
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dettagli e caratteristiche tecniche - legenda DETAILS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS - LEGEND _ DETAILS UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN - LEGENDE _ DÉTAILS ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – LÉGENDE
DETALLES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS – LEYENDA _ ДЕТАЛИ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ – СПЕЦИФИКАЦИЯ _ 细节和技术规格 - 图例

Finitura a becco di civetta _ round edge finish _ Ausführung mit Eckabrundung _ finition à bord rond _ acabado de canto romo _ плитка с завалом _ 抹圆角边处理
Elemento assemblato _ assembled element _ montiertes Elemen _ élément monté _ elemento ensamblado _ собранный элемент _ 组装件
Elemento pressato _ pressed element _ gepresstes Element _ élément pressé _ elemento prensado _ прессованный элемент _ 压制件
Elemento piegato _ curved element _ abgerundet Element _ élément plié _ elemento doblado  

* E’ possibile prevedere SOLO SU ORDINAZIONE il gradino B con 3 scanalature antiscivolo con un aumento di Euro 32,92 lordi per il gradino 33x120,  di Euro 16,46 lordi per il gradino 
33x60 oppure di Euro 32,92 per il gradino angolare. _ The B step is available ONLY UPON REQUEST with 3 non-slip grooves. A supplement will be charged of e 32,92 gross for the 33x120 
step, e 16,46 gross for the 33x60 step and e 32,92 for the corner step. _ Die Stufe B kann, NUR AUF BESTELLUNG, mit drei rutschhemmenden Rillen versehen werden, dies führt zu einem 
Aufpreis von 32,92 Euro brutto für die Stufe 33x120, von 16,46 Euro brutto für die Stufe 33x60 und 32,92 Euro für die Eckstufe. _ Il est possible de prévoir UNIQUEMENT SUR COMMANDE la 
marche B avec 3 rainures anti-dérapantes avec une augmentation de 32,92 Euros bruts pour la marche 33x120, de 16,46 Euros bruts pour la marche 33x60 ou de 32,92 Euros pour la marche 
angulaire. _ El peldaño B con 3 acanalados antideslizantes podrá proporcionarse SÓLO BAJO PEDIDO, con un aumento de 32,92 euros brutos para el peldaño de 33x120, de 16,46 euros brutos 
para el peldaño de 33x60 o de 32,92 euros para el peldaño angular. _ ТОЛЬКО ПО ЗАКАЗУ возможно изготовление ступени В с 3 противоскользящими выемками с общим увеличением 
цены на 32,92 евро для ступени 33х120,  на 16,46 евро для ступени 33х60 или на 32,92 евро для угловой ступени. _ 有三条防滑槽的台阶砖B只能按客户要求定制，33x120规格的台阶
砖毛额增加32,92欧元，33x60规格的台阶砖毛额增加16,46欧元，台阶角砖欧元毛额增加32,92欧元

Gradino B* 
Elemento assemblato

SG. App. 25
Elemento pressato

SG. R. (ESPRIT)
Elemento piegato

Gradino B* angolare 
Elemento assemblato

Gradino G 
Finitura a becco di civetta

SG. R. 25
Elemento pressato

AI (ESPRIT)
Elemento piegato

Elemento L
Elemento pressato

SE 
Elemento pressato

Battiscopa 
Finitura a becco di civetta 

Gradino A
Finitura a becco di civetta

Gradino S 
Finitura a becco di civetta

AI 
Elemento pressato

SE (ESPRIT)
Elemento piegato

Battiscopa 
Finitura a rompifilo 

Unico
Costa dritta/Costa arrotondata

Zoccolo (JEWELS)
Elemento pressato

Zoccolo Ang. Est. (JEWELS)
Elemento pressato

Matita (JEWELS)
Elemento pressato

Matita Ang. Est. (JEWELS)
Elemento pressato

London (JEWELS)
Elemento pressato

London Ang. Est. (JEWELS)
Elemento pressato

Spigolo (JEWELS)
Elemento pressato

Spigolo Ang. Est. (JEWELS)
Elemento pressato

Ambienti commerciali 
interni ad alto traffico: 
aeroporti, stazioni 
ferroviarie, centri 
commerciali, musei, 
chiese, scuole, uffici 
pubblici, biblioteche, 
centri sportivi, alberghi.

Indoor commercial settings 
with heavy foot traffic: 
airports, railway, stations, 
shopping, malls, museums, 
churches, schools, public, 
offices , libraries Sports 
centres, hotels.

Ambienti commerciali 
interni a traffico 
leggero: ristoranti, bar, 
negozi, uffici, banche.

Indoor commercial 
settings with light foot 
traffic: restaurants, bars, 
shops, offices, banks.

Ambienti residenziali 
zona living, cucine, 
camere da letto, bagni, 
camere di alberghi.

Residential settings 
living areas, kitchens, 
bedrooms, bathrooms, 
hotel rooms.

Rivestimenti 
ambienti interni.

Indoor wall coverings.
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Page
30x119,7 / 12”x48”

Plant
30x119,7 / 12”x48”

Ramage_1/2/3
30x119,7 / 12”x48”

Iommi
30x119,7 / 12”x48”

Criss
30x119,7 / 12”x48”

Powell A
30x119,7 / 12”x48”

Powell B
30x119,7 / 12”x48”

 (3 graphics in a box)

Beck
60x60 / 24”x24”

Fusion (Comp. 6 pz 30x30)
60x90 / 24”x36”

Bicolor 
30x30 / 12”x12”

Cube
36,5x28 / 141/2”x11”

Comp. Degradé
30x120 / 12”x48”

dettagli e caratteristiche tecniche - legenda DETAILS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS - LEGEND _ DETAILS UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN - LEGENDE _ DÉTAILS ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – LÉGENDE
DETALLES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS – LEYENDA _ ДЕТАЛИ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ – СПЕЦИФИКАЦИЯ _ 细节和技术规格 - 图例

Tissue
7,5x28 / 3”x11”

Ruche
12,5x10,9 / 5”x41/4”

Stroken

20x60 / 8”x24” 15x60 / 6”x24” 10x60 / 4”x24” 5x60 / 2”x24”

Tessere 2,3x4,8 / 1”x2” Tessere 7,5x7,5 / 3”x3” Tessere 6x6 / 22/5”x22/5” Tessere 1,5x1,5 / 3/5”x3/5” Tessere 1,4x9,5 / 3/5”x34/5”

Mattoncino
30x30 / 12”x12”

Mosaico (burattato)
30x30 / 12”x12”

Rudd (burattato)
30x30 / 12”x12”

Mosaico 324 tessere
30x30 / 12”x12”

Tribend
30x30 / 12”x12”

Hydro
30x30 / 12”x12”

Tessere 2,3x2,3 / 1”x1” Tessere 2,3x2,3 / 1”x1” Tessere 2,3x2,3 / 1”x1” Tessere 4,8x4,8 / 2”x2” 

Belts
30x30 / 12”x12”

Portnoy
30x30 / 12”x12”

Mosaico Decoro
30x30 / 12”x12”

Mosaico 144T
30x30 / 12”x12”

Copeland
30x30 / 12”x12”

Hendrix
30x30 / 12”x12”

Tessere 15x7,5 / 6”x3” Tessere 4,8x4,8 / 2”x2” Tessere 2,3x4,8 / 1”x2” 

Mattone
30x30 / 12”x12”

Mosaico 36T                                           
30x30 / 12”x12”

Knit
30x30 / 12”x12”

Antique                                           
30x30 / 12”x12”

Basket
30x30 / 12”x12”

Nest
21x42 / 81/2”x17”

Tessere 1x60 / 2/5”x24”

Turtle
38,8x32,9 / 151/3”x13”

Hornet
25,95x28,75 / 10”x111/3”

Twist
44,7x22,3 / 171/2”x83/4”

Line
20x20 / 8”x8”

Wilk                                           
30x60 / 12”x24”

Stick 
30x60 / 12”x24”

Tessere 2,3x120 / 1"x48”

Bends 
30x60 / 12”x24”

Fragment
30x60 / 12”x24”

Listello 
20x120 / 8”x48”

Decoro su rete. _ Mesh-backed decoration. _ Dekor auf netz. _ Décor sur filet. _ Decoración en red. _ Декор в сети. _ 网板背帖装饰件

Modular_2
30x60 / 12”x24”

Rift
10,5x45 / 41/5”x18”

Mosaico 3D
28x28 / 111/5”x111/5”

Mosaico multispessore, posa a giunto unito e senza stuccatura. _ Multi-thickness mosaic, closed joint installation without grouting. _ Mosaik mit unterschiedlichen Stärken, 
fugenfreie Verlegung ohne Verfugung. _  Mosaïque multi-épaisseur, pose à joints unis et sans jointoiement. _ Mosaico de varios espesores, colocación sin junta y sin rejuntado. - 
Мозаика разной толщины, бесшовная и без затирки укладка. _ 多厚度马赛克，紧贴铺设，不填缝。
Prodotto adatto per applicazione a rivestimento. _ Product designed for use on wall. _ Dieses Produkt ist für Wandverkleidungen geeignet. _ Produit pour revêtement mural. _ 
Producto apto para revestimientos. _ Продукт, подходящий для применения в качестве настенной облицовки. _ 适用于墙壁铺设的产品。
Decoro su rete. _ Mesh-backed decoration. _ Dekor auf netz. _ Décor sur filet. _ Decoración en red. _ Декор в сети. _ 网板背帖装饰件

Tale
60x60 / 24”x24”

Blackmore Code
60x120 / 24”x48”

Pezzi miscelati all’interno delle scatole. / Assorted pieces inside the boxes. / Gemischte Kiste. / Piéces mélange à l’interieur des boites. / Graficas mezcladas casualmente dentro 
de las cajas. / Смешанные изделия внутри коробок.

Bacchetta Alluminio 
1x60 / 2/5”x24”

Bacchetta Glitter Oro 
0,5x60 / 1/5”x24”

Bacchetta Glitter Argento 
0,5x60 / 1/5”x24”

Prodotto per applicazione a rivestimento. _ Product designed for use on wall. _ Dieses Produkt ist für Wandverkleidungen geeignet. _ Produit pour revêtement mural. _ Producto 
para revestimientos. _ Продукт, подходящий для применения в качестве настенной облицовки. _ 适用于墙壁铺设的产品。

Listone Aida (3 graphics) Spot Aida (3 graphics) Matita Aida Spigolo Aida Penny Rug Warm / Rug Cold
20x120 / 8”x48” 20x20 - 10x20 - 5x20

 8”x8” - 4”x8” - 2”x8” 1,5x20 / 5/8”x8” 1x20 / 3/8”x8” 30x30 / 12”x12” 60x60 / 24”x24”
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allways

SP: Spazzolata     PL:Piallata
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格 
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

ardesie

NAT: Naturale _ Natural _ Natur-unpoliert _ Naturelle _ Natural _ Натуральный _ 天然 

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Battiscopa Battiscopa Gradino A Mattoncino Stick
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x120 / 12”x48” 30x30 / 12”x12” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface SP SP SP SP SP

Fence AW 01 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NY95
39,20 /pz

NZ22

Board AW 02 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NY96
39,20 /pz

NZ25

Cabin AW 03 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NY97
39,20 /pz

NZ26

Pier AW 04 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NY98
39,20 /pz

NZ27

Bench AW 05 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NY99
39,20 /pz

NZ28

Wagon AW 06 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NZ00
39,20 /pz

NZ29

Boat AW 07 6,57 /pz 10,95 /pz 157,00 /pz
24,74 /pz

NZ01
39,20 /pz

NZ30

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 4 6 2

20x120 / 8”x48” 20x120 / 8”x48”
Spessore - Thickness  10 mm  10 mm
Superficie - Surface SP SQ PL SQ

Fence AW 01
P 90,66 /mq 93,42 /mq
S 102,45 /mq 105,57 /mq

Board AW 02
P 86,37 /mq 88,97 /mq
S 97,60 /mq 100,54 /mq

Cabin AW 03
P 82,23 /mq 84,73 /mq
S 92,92 /mq 95,74 /mq

Pier AW 04
P 86,37 /mq 88,97 /mq
S 97,60 /mq 100,54 /mq

Bench AW 05
P 86,37 /mq 88,97 /mq
S 97,60 /mq 100,54 /mq

Wagon AW 06
P 82,23 /mq 84,73 /mq
S 92,92 /mq 95,74 /mq

Boat AW 07
P 90,66 /mq 93,42 /mq
S 102,45 /mq 105,57 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,07 22,07

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4

mq. scatola - mq. box 0,96 0,96

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40

mq./pallet 38,40 38,40

15x60 6”x24” 30x60 12”x24” 60x60 24”x24”
Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Shore AD 01
P 81,99 /mq 50,74 /mq 61,71 /mq
S 92,65 /mq 57,34 /mq 69,73 /mq

Island AD 02
P 81,99 /mq 50,74 /mq 61,71 /mq
S 92,65 /mq 57,34 /mq 69,73 /mq

African stone AD 03
P 84,35 /mq 52,19 /mq 63,50 /mq
S 95,32 /mq 58,98 /mq 71,76 /mq

Black reef AD 04
P 84,35 /mq 52,19 /mq 63,50 /mq
S 95,32 /mq 58,98 /mq 71,76 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,68 23,68 24,93

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 6 3

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40

mq./pallet 43,20 43,20 43,20

Tessere 6x6 / 22/5”x22/5” Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

3D

Rudd (burattato) Mattoncino Fragment Rift
30x30 12”x12” 30x30 12”x12” 30x60 12”x24” 10,5x45 41/5”x18”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Shore AD 01 18,35 /pz - NU07 24,73 /pz - NU03 37,67 /pz - NU35 127,71 /mq - NV54

Island AD 02 18,35 /pz - NU08 24,73 /pz - NU04 37,67 /pz - NU36 127,71 /mq - NV55

African stone AD 03 18,35 /pz - NU09 24,73 /pz - NU05 37,67 /pz - NU37 127,71 /mq - NV56

Black reef AD 04 18,35 /pz - NU10 24,73 /pz - NU06 37,67 /pz - NU38 127,71 /mq - NV57

Pezzi per scatola - Pieces for box 11 6 5 14

NAT 20 mm AD 01-02-04 AD 03PLSP NAT

ARDESIE è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 74).
ARDESIE is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 74).

SP/PL NATSP/PL NATSP/PL NATSP/PL NAT
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ardesie

NAT: Naturale _ Natural _ Natur-unpoliert _ Naturelle _ Natural _ Натуральный _ 天然 

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Gradino A Gradino G Gradino B
30x60 12”x24” 30x60 12”x24” 33x60 131/5”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Shore AD 01 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz

Island AD 02 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz

African stone AD 03 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz

Black reef AD 04 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 7 7 4

Grad. Ang. B Elemento L Battiscopa
33x33 131/5”x131/5” 16,5x30 6”x12” 7,2x60 / 27/8”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Shore AD 01 108,34 /pz 14,24 /pz 9,85 /pz

Island AD 02 108,34 /pz 14,24 /pz 9,85 /pz

African stone AD 03 108,34 /pz 14,24 /pz 9,85 /pz

Black reef AD 04 108,34 /pz 14,24 /pz 9,85 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 10 10

Battiscopa Gradino A Gradino G
7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT LEV NAT LEV NAT

Extrabianco TK 200 7,80 /pz 10,95 /pz 39,00 /pz 157,00 /pz 77,00 /pz

Superblack TK 201 7,80 /pz 10,95 /pz 39,00 /pz 157,00 /pz 77,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 8 8 8

LEV: Levigato - Polished - Poliert - Poli - Pulido - Полированный - 抛光  _  NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

black&white

Gradino B Gradino angolare B
33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT LEV NAT LEV

Extrabianco TK 200 88,10 /pz 106,30 /pz 108,34 /pz 138,45 /pz

Superblack TK 201 88,10 /pz 106,30 /pz 108,34 /pz 138,45 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 4 4

60x60 / 24”x24” 60x60 / 24”x24”
Spessore - Thickness  10 mm  9,2 mm
Superficie - Surface NAT SQ LEV SQ

Extrabianco TK 200
P 97,30 /mq 126,03 /mq
S 109,95 /mq 142,41 /mq

Superblack TK 201
P 99,66 /mq 135,03 /mq
S 112,62 /mq 152,58 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 24,18 21,68

Pezzi per scatola - Pieces for box 3 3

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40

mq./pallet 43,20 43,20

NAT/LEV NAT/LEV NAT/LEV NAT/LEV
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GO
Codice di direzione rettilinea
Straight direction indicator

TURN
Codice di svolta 
Turn indicator

STOP
Codice di arresto 

Stop indicator

CROSS
Codice di attenzione 
Attention indicator

30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

White EW 05 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz

Yellow EW 03 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz

Anthracite EW 11 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz 18,92 /pz

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,00 22,00 22,00 22,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 12 12 12

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,08
Scatole per full pallet - Boxes per 
full pallet 30 30 30 30

mq./pallet 32,40 32,40 32,40 32,40

easyway

Codice di direzione rettilinea - GO

Straight direction indicator

Codice di arresto - STOP

Stop indicator

Codice di svolta - TURN

Turn indicator

Codice di attenzione - CROSS

Attention indicator

9,5 mm
5 mm

9,5 mm
5 mm

9,5 mm
5 mm

9,5 mm
1 mm

PZ: prezzo al pezzo - price per piece - Preise pro Stück - Prix à la pièce - precios por pieza - цена за штуку - 每件价格

Easyway viene venduto a scatole complete - Easyway is sold in full boxes - Easyway ist nur in volle Kartons verkauft - Easyway est vendu à la bôite complète - Easyway se vende solo en cajas completas.

30x30 / 12”x12”
Spessore - Thickness   8,5 mm
Superficie - Surface NAT

Quotidien EX 01
P 28,35 /mq
S 32,04 /mq

Page EX 02
P 30,64 /mq
S 34,63 /mq

Fanon EX 03
P 30,64 /mq
S 34,62 /mq

Noix EX 04
P 28,35 /mq
S 32,04 /mq

Tuile EX 05
P 30,64 /mq
S 34,62 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 19,82

Pezzi per scatola - Pieces for box 12

mq. scatola - mq. box 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 48

mq./pallet 51,84

Rudd (burattato) Battiscopa Elemento L
30x30 / 12”x12” 7,2x30 / 27/8”x12” 16,5x30 / 63/5”x12”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Quotidien EX 01 12,73 /pz  MR50 2,93 /pz 14,67 /pz

Page EX 02 12,73 /pz  MR51 2,93 /pz 14,67 /pz

Fanon EX 03 12,73 /pz  MR52 2,93 /pz 14,67 /pz

Noix EX 04 12,73 /pz  MR53 2,93 /pz 14,67 /pz

Tuile EX 05 12,73 /pz  MR54 2,93 /pz 14,67 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 11 16 10

Collezione NO SQ
Collection NO SQ
Kollektionen NO SQ
Collection NO SQ
Coleccione NO SQ
Коллекции NO SQ

exit

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

EX 01-04-05EX 02-03 NAT NATNAT NATNAT NATNAT
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构 _ SP: Spazzolato _ MET: Metallico
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构 _ SP: Spazzolato _ SLK: Silk
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

30x30
12”x12”

15x60
6”x24”

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

60x120
24”x48”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT NO SQ SP SQ NAT SQ SP SQ ST SQ NAT SQ SP SQ ST SQ NAT SQ SP SQ

Clear GC 01
P 32,18 /mq 68,11 /mq 47,64 /mq 50,02 /mq 50,02 /mq 57,91 /mq 60,81 /mq 60,81 /mq 73,74 /mq -
S 36,76 /mq 76,96 /mq 53,83 /mq 56,52 /mq 56,52 /mq 65,44 /mq 68,72 /mq 68,72 /mq 83,33 /mq -

Perfect GC 02
P 32,18 /mq 68,11 /mq 47,64 /mq 50,02 /mq 50,02 /mq 57,91 /mq 60,81 /mq 60,81 /mq 73,74 /mq -
S 36,76 /mq 76,96 /mq 53,83 /mq 56,52 /mq 56,52 /mq 65,44 /mq 68,72 /mq 68,72 /mq 83,33 /mq -

Ideal GC 03
P 33,47 /mq 70,83 /mq 49,51 /mq 51,99 /mq 51,99 /mq 60,55 /mq 63,58 /mq 63,58 /mq 76,63 /mq -
S 37,82 /mq 80,04 /mq 55,95 /mq 58,75 /mq 58,75 /mq 68,42 /mq 71,85 /mq 71,85 /mq 86,59 /mq -

Type GC 04
P - 68,11 /mq 47,64 /mq 50,02 /mq 50,02 /mq 57,91 /mq 60,81 /mq 60,81 /mq 73,74 /mq -
S - 76,96 /mq 53,83 /mq 56,52 /mq 56,52 /mq 65,44 /mq 68,72 /mq 68,72 /mq 83,33 /mq -

Classic GC 05
P - 70,83 /mq 49,51 /mq 51,99 /mq 51,99 /mq 60,55 /mq 63,58 /mq 63,58 /mq 76,63 /mq -
S - 80,04 /mq 55,95 /mq 58,75 /mq 58,75 /mq 68,42 /mq 71,85 /mq 71,85 /mq 86,59 /mq -

Absolute GC 06
P - 70,83 /mq 49,51 /mq 51,99 /mq 51,99 /mq 60,55 /mq 63,58 /mq 63,58 /mq 76,63 /mq -
S - 80,04 /mq 55,95 /mq 58,75 /mq 58,75 /mq 68,42 /mq 71,85 /mq 71,85 /mq 86,59 /mq -

Sugar GC 07
P 33,47 /mq 70,83 /mq 49,51 /mq 51,99 /mq 51,99 /mq 60,55 /mq 63,58 /mq 63,58 /mq 76,63 /mq -
S 37,82 /mq 80,04 /mq 55,95 /mq 58,75 /mq 58,75 /mq 68,42 /mq 71,85 /mq 71,85 /mq 86,59 /mq -

Chamois GC 08
P 33,47 /mq 70,83 /mq 49,51 /mq 51,99 /mq 51,99 /mq 60,55 /mq 63,58 /mq 63,58 /mq 76,63 /mq -
S 37,82 /mq 80,04 /mq 55,95 /mq 58,75 /mq 58,75 /mq 68,42 /mq 71,85 /mq 71,85 /mq 86,59 /mq -

Toffee GC 09
P - 68,11 /mq 47,64 /mq 50,02 /mq 50,02 /mq 57,91 /mq 60,81 /mq 60,81 /mq 73,74 /mq -
S - 76,96 /mq 53,83 /mq 56,52 /mq 56,52 /mq 65,44 /mq 68,72 /mq 68,72 /mq 83,33 /mq -

Iron GC 20
P - 76,50 /mq - 53,47 /mq - - 65,39 /mq - - 82,76 /mq
S - 86,45 /mq - 60,42 /mq - - 73,89 /mq - - 93,52 /mq

Corten GC 21
P - 76,50 /mq - 53,47 /mq - - 65,39 /mq - - 82,76 /mq
S - 86,45 /mq - 60,42 /mq - - 73,89 /mq - - 93,52 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 19,73 26,92 26,18 26,18 26,18 24,93 24,93 24,83 32,29 32,29

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 14 7 7 7 3 3 3 2 2

mq. scatola - mq. box 1,08 1,26 1,26 1,26 1,26 1,08 1,08 1,08 1,44 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 48 40 40 40 40 40 40 40 15 15

mq./pallet 51,84 50,40 50,40 50,40 50,40 43,20 43,20 43,20 21,60 21,60

glocal
ST ST 20 mmSP NAT 

NAT/SP
MET/ST

NAT/SP
MET/ST

NAT/SP
MET/ST

NAT/SP
MET/ST

glocal
BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE

120x120
48”x48”

120x120
48”x48”

120x240
48”x96”

160x160
63”x63”

160x320
63”x126”

162x324 *
64”x128”

Spessore - Thickness  9 mm  18 mm  9 mm  6 mm  6 mm  12 mm
Superficie - Surface NAT SQ ST SQ NAT SQ SP SQ SP SQ SLK SQ

Clear GC 01
P 87,05 /mq - 110,68 /mq 136,14 /mq 136,14 /mq 272,27 /mq
S 95,76 /mq - 121,75 /mq 149,75 /mq 149,75 /mq 299,50 /mq

Perfect GC 02
P 87,05 /mq - 110,68 /mq 136,14 /mq 136,14 /mq 272,27 /mq
S 95,76 /mq - 121,75 /mq 149,75 /mq 149,75 /mq 299,50 /mq

Ideal GC 03
P 90,59 /mq 145,00 /mq 114,94 /mq 141,38 /mq 141,38 /mq 282,76 /mq
S 99,65 /mq  145,00/mq 126,44 /mq 155,52 /mq 155,52 /mq 311,04 /mq

Type GC 04
P 87,05 /mq - 110,68 /mq - - -
S 95,76 /mq - 121,75 /mq - - -

Classic GC 05
P 90,59 /mq - 114,94 /mq - - -
S 99,65 /mq - 126,44 /mq - - -

Absolute GC 06
P 90,59 /mq  145,00/mq 114,94 /mq - - -
S 99,65 /mq  145,00/mq 126,44 /mq - - -

Sugar GC 07
P 90,59 /mq - 114,94 /mq 141,38 /mq 141,38 /mq 282,76 /mq
S 99,65 /mq - 126,44 /mq 155,52 /mq 155,52 /mq 311,04 /mq

Chamois GC 08
P 90,59 /mq - 114,94 /mq 141,38 /mq 141,38 /mq 282,76 /mq
S 99,65 /mq - 126,44 /mq 155,52 /mq 155,52 /mq 311,04 /mq

Toffee GC 09
P 87,05 /mq - 110,68 /mq 136,14 /mq 136,14 /mq 272,27 /mq
S 95,76 /mq - 121,75 /mq 149,75 /mq 149,75 /mq 299,50 /mq

Iron GC 20
P - - - 152,69 /mq 152,69 /mq 305,38 /mq
S - - - 167,96 /mq 167,96 /mq 335,92 /mq

Corten GC 21
P - - - 152,69 /mq 152,69 /mq 305,38 /mq
S - - - 167,96 /mq 167,96 /mq 335,92 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and packaging" for further details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box

mq. scatola - mq. box

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet

mq./pallet

* On demand, per lotti di produzione minimi. _ On demand, for minimum production lot.GLOCAL è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 77).
GLOCAL is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 77).
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Battiscopa Gradino B Gradino ang. B
7,2x60 / 27/8”x24” 33x60 / 131/5”x24” 33x120 / 131/5”x48” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface SP NAT SP NAT SP NAT SP

Clear GC 01 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Perfect GC 02 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Ideal GC 03 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Type GC 04 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Classic GC 05 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Absolute GC 06 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Sugar GC 07 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Chamois GC 08 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Toffee GC 09 9,85 /pz 87,92 /pz 87,92 /pz 186,02 /pz - 108,12 /pz 108,12 /pz

Iron GC 20 9,85 /pz - 87,92 /pz - 186,02 /pz - 108,12 /pz

Corten GC 21 9,85 /pz - 87,92 /pz - 186,02 /pz - 108,12 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 4 4 2 2 4 4

Gradino A Gradino G
30x60 / 12”x24” 30x120 / 12”x48” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT SP NAT SP NAT SP

Clear GC 01 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Perfect GC 02 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Ideal GC 03 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Type GC 04 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Classic GC 05 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Absolute GC 06 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Sugar GC 07 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Chamois GC 08 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Toffee GC 09 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Iron GC 20 - 59,00 /pz - 142,41 /pz - 77,00 /pz

Corten GC 21 - 59,00 /pz - 142,41 /pz - 77,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 7 7 4 4 7 7

glocal

Mosaico 36T Mattoncino Knit Cold Ensemble
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT SP NAT SP NAT NAT

Clear GC 01 13,64 /pz - 24,49 /pz -

Knit Cold
GC01/02/03

20,50 /pz

-

Perfect GC 02 13,64 /pz - 24,49 /pz - 86,55 /pz

Ideal GC 03 13,64 /pz - 24,49 /pz - -

Type GC 04 13,64 /pz - 24,49 /pz - - -

Classic GC 05 13,64 /pz - 24,49 /pz - - -

Absolute GC 06 13,64 /pz - 24,49 /pz - - -

Sugar GC 07 13,64 /pz - 24,49 /pz -

Knit Warm
GC07/08/09

20,50 /pz

86,55 /pz

Chamois GC 08 13,64 /pz - 24,49 /pz - -

Toffee GC 09 13,64 /pz - 24,49 /pz - -

Iron GC 20 - 13,64 /pz - 24,49 /pz - -

Corten GC 21 - 13,64 /pz - 24,49 /pz - -

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 6 6 6 6

Mesh Depot
30x30 / 12”x12” 60x60 / 24”x24”

Superficie - Surface SP SP

Iron GC 20 65,00 /pz 79,00 /mq

Corten GC 21 65,00 /pz -

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 2

glocal

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构 _ SP: Spazzolato _ MET: Metallico
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例
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BRICK
7,5x30 / 3"x12"

Spessore - Thickness  8,5
Superficie - Surface NAT NO SQ

Peppery HM 03
P 60,00 /mq
S 67,80 /mq

Tan HM 04
P 60,00 /mq
S 67,80 /mq

Cotto HM 05
P 62,00 /mq
S 70,10 /mq

Plaster HM 10
P 62,00 /mq
S 70,10 /mq

Shaded HM 11
P 62,00 /mq
S 70,10 /mq

Scraped HM 20
P 62,00 /mq
S 70,10 /mq

Raven HM 21
P 62,00 /mq
S 70,10 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 19,50

Pezzi per scatola - Pieces for box 4

mq. scatola - mq. box 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 48

mq./pallet 51,84

WOOD
20x120 / 8"x48" Chevron 20x120 / 8"x48"

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ

Plaster HM 10
P 80,37 /mq 116,60 /mq
S 90,82 /mq 131,76 /mq

Shaded HM 11
P 83,58 /mq 121,19 /mq
S 94,44 /mq 136,94 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,58 20,80

Pezzi per scatola - Pieces for box 3 4

mq. scatola - mq. box 1,08 0,80

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40

mq./pallet 43,20 32,00

COTTOCEMENTO
15x30 / 6"x12" 30x30 / 12"x12" 15x60 / 6"x24" 30x60 / 12"x24" 60x60 / 24"x24"

Spessore - Thickness  8,5 mm  8,5 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT NO SQ NAT NO SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Pearly HM 01
P 35,12 /mq 33,47 /mq 68,70 /mq 47,42 /mq 58,00 /mq
S 39,69 /mq 37,82 /mq 77,63 /mq 53,58 /mq 65,54 /mq

Camel HM 02
P 35,12 /mq 33,47 /mq 68,70 /mq 47,42 /mq 58,00 /mq
S 39,69 /mq 37,82 /mq 77,63 /mq 53,58 /mq 65,54 /mq

Peppery HM 03
P 33,80 /mq 32,18 /mq 66,07 /mq 45,60 /mq 55,80 /mq
S 38,19 /mq 36,76 /mq 74,66 /mq 51,53 /mq 63,05 /mq

Tan HM 04
P 33,80 /mq 32,18 /mq 66,07 /mq 45,60 /mq 55,80 /mq
S 38,19 /mq 36,76 /mq 74,66 /mq 51,53 /mq 63,05 /mq

Licorice HM 06
P 35,12 /mq 33,47 /mq 68,70 /mq 47,42 /mq 58,00 /mq
S 39,69 /mq 37,82 /mq 77,63 /mq 53,58 /mq 65,54 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,80 20,56 26,92 26,10 24,93

Pezzi per scatola - Pieces for box 28 12 14 7 3

mq. scatola - mq. box 1,26 1,08 1,26 1,26 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 44 48 40 40 40

mq./pallet 55,44 51,84 50,40 50,40 43,20

hmade
BRICK

COTTOCEMENTO
LEGNO

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT NAT NAT NAT

hmade

WOOD Gradino A Battiscopa
30x120 / 12"x48" 7,2x60 / 3”x24”

Superficie - Surface NAT NAT

Plaster HM 10 157,00 /pz 10,95 /pz

Shaded HM 11 157,00 /pz 10,95 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 10

COTTOCEMENTO Mosaico 36T Mattone Wilk
30x30 / 12"x12" 30x30 / 12"x12" 30x60 / 12"x24"

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Pearly HM 01 13,50 /pz - SR43 12,20 /pz - SR48 34,20 /pz - SS03

Camel HM 02 13,50 /pz - SR44 12,20 /pz - SR49 34,20 /pz - SS04

Peppery HM 03 13,50 /pz - SR45 12,20 /pz - SR50 34,20 /pz - SS05

Tan HM 04 13,50 /pz - SR46 12,20 /pz - SR51 34,20 /pz - SS06

Licorice HM 06 13,50 /pz - SR47 12,20 /pz - SR52 34,20 /pz - SS07

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 5

COTTOCEMENTO Battiscopa Gradino A Gradino G Gradino B Gradino B Angolare
7,2x60 / 3”x24” 30x60 / 12"x24" 30x60 / 12"x24" 33x60 / 13"x24" 33x33 / 13"x13"

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Pearly HM 01 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,23 /pz 107,27 /pz

Camel HM 02 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,23 /pz 107,27 /pz

Peppery HM 03 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,23 /pz 107,27 /pz

Tan HM 04 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,23 /pz 107,27 /pz

Licorice HM 06 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,23 /pz 107,27 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 7 7 4 4

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

22 23



NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

MAIOLICHE DI 
SANT’ANTONIO

15x15 / 6"x6"
Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface

Blue SR24 - 14,00 /pz

Black SP94 - 14,00 /pz

Mix Color SR26 - 14,00 /pz

Taupe SR26 - 14,00 /pz

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 3,96

Pezzi per scatola - Pieces for box 8

mq. scatola - mq. box 0,18

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 186

mq./pallet 33,48

MAIOLICHE DI 
SANT’ANTONIO Matita Angolare Matita

2x30 / 1"x12" 2x2 / 1"x1"

Superficie - Surface

Bianco 16,50 /pz 16,50 /pz

Nero 16,50 /pz 16,50 /pz

Blu 16,50 /pz 16,50 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 10

hmade

Pezzi miscelati random all’interno delle scatole. - Assorted pieces inside the boxes.

MAIOLICHE  LIGHT
30x60 / 12"x24"

Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface

Blue T160 - 195,00 /mq

Black T159 - 195,00 /mq

Mix Color T161 - 195,00 /mq

Taupe T162 - 195,00 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 15,20

Pezzi per scatola - Pieces for box 4

mq. scatola - mq. box 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 39

mq./pallet 28,08

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT
NO JW 01/02

03/09/12 NAT/ST NAT/LUC/ST NAT/LUC/ST NAT/LUC/ST

15x60
6”x24”

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

60x119,7
24”x48”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ LUC SQ NAT SQ LUC SQ ST SQ NAT SQ LUC SQ NAT SQ LUC SQ

Bianco Statuario JW 01
P 84,30 /mq 124,00 /mq 63,39 /mq 98,24 /mq - 68,31 /mq 103,08 /mq 86,60 /mq 109,43 /mq
S 95,26 /mq 140,12 /mq 71,63 /mq 110,01 /mq - 77,19 /mq 116,48 /mq 97,86 /mq 123,66 /mq

Calacatta Reale JW 02
P 84,30 /mq 124,00 /mq 63,39 /mq 98,24 /mq 67,19 /mq 68,31 /mq 103,08 /mq 86,60 /mq 109,43 /mq
S 95,26 /mq 140,12 /mq 71,63 /mq 110,01 /mq 75,93 /mq 77,19 /mq 116,48 /mq 97,86 /mq 123,66 /mq

Bianco Lunensis JW 12
P 84,30 /mq 124,00 /mq 63,39 /mq 98,24 /mq 67,19 /mq 68,31 /mq 103,08 /mq 86,60 /mq 109,43 /mq
S 95,26 /mq 140,12 /mq 71,63 /mq 110,01 /mq 75,93 /mq 77,19 /mq 116,48 /mq 97,86 /mq 123,66 /mq

Tuscany White JW 13
P 92,73 /mq 136,40 /mq 69,73 /mq 108,06 /mq 76,70 /mq 75,14 /mq 113,39 /mq 95,26 /mq 120,38 /mq
S 104,79 /mq 154,13 /mq 78,80 /mq 122,11 /mq 86,67 /mq 84,91 /mq 128,13 /mq 107,64 /mq 136,03 /mq

Seneca White JW 14
P 92,73 /mq 136,40 /mq 69,73 /mq 108,06 /mq - 75,14 /mq 113,39 /mq 95,26 /mq 120,38 /mq
S 104,79 /mq 154,13 /mq 78,80 /mq 122,11 /mq - 84,91 /mq 128,13 /mq 107,64 /mq 136,03 /mq

Royal JW 03
P 82,00 /mq 119,06 /mq 60,25 /mq 94,92 /mq - 66,45 /mq 97,04 /mq 83,16 /mq 105,09 /mq
S 92,66 /mq 134,54 /mq 68,08 /mq 107,26 /mq - 75,09 /mq 109,65 /mq 93,97 /mq 118,75 /mq

Onyks JW 15
P 92,73 /mq 136,40 /mq 69,73 /mq 108,06 /mq - 75,14 /mq 113,39 /mq 95,26 /mq 120,38 /mq
S 104,79 /mq 154,13 /mq 78,80 /mq 122,11 /mq - 84,91 /mq 128,13 /mq 107,64 /mq 136,03 /mq

Raymi JW 16
P 82,00 /mq 119,06 /mq 60,25 /mq 94,92 /mq - 66,45 /mq 97,04 /mq 83,16 /mq 105,09 /mq
S 92,66 /mq 134,54 /mq 68,08 /mq 107,26 /mq - 75,09 /mq 109,65 /mq 93,97 /mq 118,75 /mq

Fumo di Londra JW 06
P 82,00 /mq 119,06 /mq 60,25 /mq 94,92 /mq - 66,45 /mq 97,04 /mq 83,16 /mq 105,09 /mq
S 92,66 /mq 134,54 /mq 68,08 /mq 107,26 /mq - 75,09 /mq 109,65 /mq 93,97 /mq 118,75 /mq

Opera Beige JW 10
P 82,00 /mq 119,06 /mq 60,25 /mq 94,92 /mq - 66,45 /mq 97,04 /mq 83,16 /mq 105,09 /mq
S 92,66 /mq 134,54 /mq 68,08 /mq 107,26 /mq - 75,09 /mq 109,65 /mq 93,97 /mq 118,75 /mq

Travertino Classico JW 04
P 82,00 /mq 119,06 /mq 60,25 /mq 94,92 /mq - 66,45 /mq 97,04 /mq 83,16 /mq 105,09 /mq
S 92,66 /mq 134,54 /mq 68,08 /mq 107,26 /mq - 75,09 /mq 109,65 /mq 93,97 /mq 118,75 /mq

Elegant White JW 09
P 84,30 /mq 124,00 /mq 63,39 /mq 98,24 /mq - 68,31 /mq 103,08 /mq 86,60 /mq 109,43 /mq
S 95,26 /mq 140,12 /mq 71,63 /mq 110,01 /mq - 77,19 /mq 116,48 /mq 97,86 /mq 123,66 /mq

Trevi JW 18
P 84,30 /mq 124,00 /mq 63,39 /mq 98,24 /mq - 68,31 /mq 103,08 /mq 86,60 /mq 109,43 /mq
S 95,26 /mq 140,12 /mq 71,63 /mq 110,01 /mq - 77,19 /mq 116,48 /mq 97,86 /mq 123,66 /mq

Extrawhite JW 19
P 92,73 /mq 136,40 /mq 69,73 /mq 108,06 /mq - 75,14 /mq 113,39 /mq 95,26 /mq 120,38 /mq
S 104,79 /mq 154,13 /mq 78,80 /mq 122,11 /mq - 84,91 /mq 128,13 /mq 107,64 /mq 136,03 /mq

Emperador Selected JW 05
P 84,30 /mq 124,00 /mq - - - 68,31 /mq 103,08 /mq - -
S 95,26 /mq 140,12 /mq - - - 77,19 /mq 116,48 /mq - -

Black Gold JW 11
P 84,30 /mq 124,00 /mq - - - 68,31 /mq 103,08 /mq - -
S 95,26 /mq 140,12 /mq - - - 77,19 /mq 116,48 /mq - -

Moonless JW 17
P 92,73 /mq 136,40 /mq - - - 75,14 /mq 113,39 /mq - -
S 104,79 /mq 154,13 /mq - - - 84,91 /mq 128,13 /mq - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,68 23,68 24,18 24,18 24,18 24,18 24,18 31,93 31,93

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 12 6 6 6 3 3 2 2

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,436 1,436

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40 40 40 40 15 15

mq./pallet 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 21,54 21,54

ST 

jewels
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jewels

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая _ SLK: Silk
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

jewels
BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE

120x120
48”x48”

120x240
48”x96”

120x240
48”x96”

122x244
49”x98”

160x160
63”x63”

160x320
63”x126”

162x324 *
64”x128”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  18 mm  18 mm  6 mm  6 mm  12 mm
Superficie - Surface LUC SQ LUC SQ SLK SQ SLK NO SQ LUC SQ LUC SQ SLK NO SQ

Bianco Statuario JW 01
P 136,71 /mq 154,43 /mq - - 189,95 /mq 189,95 /mq 277,61 /mq
S 150,39 /mq 169,88 /mq - - 208,95 /mq 208,95 /mq 305,38 /mq

Calacatta Reale JW 02
P 136,71 /mq 154,43 /mq - - 189,95 /mq 189,95 /mq 277,61 /mq
S 150,39 /mq 169,88 /mq - - 208,95 /mq 208,95 /mq 305,38 /mq

Bianco Lunensis JW 12
P 136,71 /mq 154,43 /mq 190,82 /mq 180,48 /mq 189,95 /mq 189,95 /mq 277,61 /mq
S 150,39 /mq 169,88 /mq - - 208,95 /mq 208,95 /mq 305,38 /mq

Tuscany White JW 13
P 150,39 /mq 169,88 /mq  190,82 /mq  180,48 /mq 208,95 /mq 208,95 /mq 312,37 /mq
S 165,42 /mq 186,86 /mq - - 229,84 /mq 229,84 /mq 343,61 /mq

Seneca White JW 14
P 150,39 /mq 169,88 /mq - - 208,95 /mq 208,95 /mq 312,37 /mq
S 165,42 /mq 186,86 /mq - - 229,84 /mq 229,84 /mq 343,61 /mq

Royal JW 03
P 132,53 /mq 150,69 /mq - - 185,35 /mq 185,35 /mq 269,18 /mq
S 145,79 /mq 165,76 /mq - - 203,88 /mq 203,88 /mq 296,10 / mq

Onyks JW 15
P 150,39 /mq 169,88 /mq - - 208,95 /mq 208,95 /mq 312,37 /mq
S 165,42 /mq 186,86 /mq - - 229,84 /mq 229,84 /mq 343,61 /mq

Raymi JW 16
P 128,27 /mq 146,50 /mq - - - - -
S 141,09 /mq 161,15 /mq - - - - -

Fumo di Londra JW 06
P 128,27 /mq 146,50 /mq - - - - -
S 141,09 /mq 161,15 /mq - - - - -

Opera Beige JW 10
P - - - - - - -
S - - - - - - -

Travertino Classico JW 04
P - - - - - - -
S - - - - - - -

Elegant White JW 09
P - - - - - - -
S - - - - - - -

Trevi JW 18
P - - - - - - -
S - - - - - - -

Extrawhite JW 19
P - - - - - - -
S - - - - - - -

Emperador Selected JW 05
P - - - - - 189,95 /mq 277,61 /mq
S - - - - - 208,95 /mq 305,38 /mq

Black Gold JW 11
P - - - - - 189,95 /mq 277,61 /mq
S - - - - - 208,95 /mq 305,38 /mq

Moonless JW 17
P - - - - - 208,95 /mq 312,37 /mq
S - - - - - 229,84 /mq 343,61 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and packaging" for further details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box

mq. scatola - mq. box

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet

mq./pallet

* On demand, per lotti di produzione minimi. _ On demand, for minimum production lot.

Zoccolo Zoccolo Ang. Est. Matita Matita Ang. Est. London
15x30 / 6”x12” 2x15  / 4/5”x6” 2x30  / 4/5”x12” 2x2  / 4/5”x4/5” 5x30 / 2”x12”

Superficie - Surface LUC LUC LUC LUC LUC

Bianco Statuario JW 01 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Calacatta Reale JW 02 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Bianco Lunensis JW 12 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Tuscany White JW 13 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Seneca White JW 14 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Royal JW 03 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Onyks JW 15 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Raymi JW 16 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Fumo di Londra JW 06 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Opera Beige JW 10 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Travertino Classico JW 04 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Elegant White JW 09 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Trevi JW 18 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Extrawhite JW 19 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Emperador Selected JW 05 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Black Gold JW 11 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Moonless JW 17 28,85 /pz 28,85 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz 17,51 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 10 4 10 6

Battiscopa Gradino A Gradino G
7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface LUC NAT LUC NAT NAT

Bianco Statuario JW 01 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Calacatta Reale JW 02 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Bianco Lunensis JW 12 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Tuscany White JW 13 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Seneca White JW 14 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Royal JW 03 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Onyks JW 15 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Raymi JW 16 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Fumo di Londra JW 06 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Opera Beige JW 10 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Travertino Classico JW 04 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Elegant White JW 09 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Trevi JW 18 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Extrawhite JW 19 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Emperador Selected JW 05 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Black Gold JW 11 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Moonless JW 17 10,95 /pz 9,85 /pz 157,00 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 7 7

26 27



jewels

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

jewels

London Ang. Est. Spigolo Spigolo Ang. Est. Bacchetta Glitter Oro Bacchetta Glitter Argento
2x5 / 4/5”x2” 1x30  / 2/5”x12” 1x1  / 2/5”x2/5” 0,5x60 / 1/5”x24” 0,5x60 / 1/5”x24”

Superficie - Surface LUC LUC LUC

Bianco Statuario JW 01 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

21,11 /pz 21,11 /pz

Calacatta Reale JW 02 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Bianco Lunensis JW 12 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Tuscany White JW 13 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Seneca White JW 14 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Royal JW 03 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Onyks JW 15 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Raymi JW 16 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Fumo di Londra JW 06 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Opera Beige JW 10 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Travertino Classico JW 04 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Elegant White JW 09 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Trevi JW 18 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Extrawhite JW 19 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Emperador Selected JW 05 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Black Gold JW 11 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Moonless JW 17 13,39 /pz 13,39 /pz 13,39 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 5 10 10 10

Gradino B Gradino Ang. B
33x60 / 131/5”x24” 33x119,7 / 131/5”x48” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface LUC NAT LUC LUC NAT

Bianco Statuario JW 01 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Calacatta Reale JW 02 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Bianco Lunensis JW 12 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Tuscany White JW 13 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Seneca White JW 14 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Royal JW 03 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Onyks JW 15 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Raymi JW 16 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Fumo di Londra JW 06 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Opera Beige JW 10 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Travertino Classico JW 04 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Elegant White JW 09 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Trevi JW 18 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Extrawhite JW 19 97,15 /pz 88,80 /pz 204,63 /pz 125,79 /pz 109,20 /pz

Emperador Selected JW 05 97,15 /pz 88,80 /pz - 125,79 /pz 109,20 /pz

Black Gold JW 11 97,15 /pz 88,80 /pz - 125,79 /pz 109,20 /pz

Moonless JW 17 97,15 /pz 88,80 /pz - 125,79 /pz 109,20 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 2 4 4

Carpet
60x60 / 24”x24”

Superficie - Surface

Calacatta Reale JW 02

363,60 /pzRoyal JW 03

Emperador Selected JW 05

Pezzi per scatola - Pieces for box 2

36 Tessere

Mosaico 36T Mosaico 144 Mosaico 3D Mos. Decoro Tozzetto Listello
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 28x28 / 111/5”x111/5” 30x30 / 12”x12” 7x7 / 24/5”x24/5” 7x60 / 24/5”x24”

Superficie - Surface NAT LUC LUC LUC LUC LUC

Bianco Statuario JW 01 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Calacatta Reale JW 02 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz 52,12 3,94 /pz 7,98 /pz

Bianco Lunensis JW 12 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Tuscany White JW 13 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Seneca White JW 14 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Royal JW 03 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz 52,12 /pz 3,94 /pz 7,98 /pz

Onyks JW 15 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Raymi JW 16 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Fumo di Londra JW 06 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz 52,12 /pz 3,94 /pz 7,98 /pz

Opera Beige JW 10 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Travertino Classico JW 04 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Elegant White JW 09 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Trevi JW 18 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Extrawhite JW 19 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Emperador Selected JW 05 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Black Gold JW 11 13,64 /pz 30,39 /pz 44,30 /pz - 3,94 /pz 7,98 /pz

Moonless JW 17 13,64 /pz 30,39 /pz - - 3,94 /pz 7,98 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 4 6 16 10
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

jewels jewels suit

Plant Ramage_1 Ramage_2 Ramage_3 Criss Page
30x119,7 / 12”x48” 30x119,7 / 12”x48” 30x119,7 / 12”x48” 30x119,7 / 12”x48” 30x119,7 / 12”x48” 30x119,7 / 12”x48”

Superficie - Surface LUC LUC LUC LUC LUC LUC

Bianco Statuario JW 01 169,98 /pz - - - - -

Calacatta Reale JW 02 169,98 /pz - - - - -

Royal JW 03 - 236,95 /pz 236,95 /pz 236,95 /pz - -

Fumo di Londra JW 06 - - - - - 236,95 /pz

Elegant White JW 09 169,98 /pz -

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 2 2 2 2

Bookmatch B Bookmatch A 
Bookmatch Bookmatch Bookmatch

60x119,7 / 24”x48” 120x240 / 48”x96” 160x320 / 63”x126”

Superficie - Surface A_LUC B_LUC A_LUC B_LUC A_LUC B_LUC

Calacatta Reale JW 02 180,76 /pz 180,76 /pz 533,71 /pz 533,71 /pz 1196,69 /pz 1196,69 /pz

Bianco Lunensis JW 12 - - 533,71 /pz 533,71 /pz 1196,69 /pz 1196,69 /pz

Seneca White JW 14 - - 587,11 /pz 587,11 /pz 1316,39 /pz 1316,39 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 1 1 1 1 1 1

Labyrinth Geometric Flower
Superficie - Surface NAT/LUC NAT/LUC NAT/LUC

Colori - Colours

JW 05   JW 10 JW 06   JW 09   JW 11 JW 03   JW 09   JW 10
Prezzo - Price 499,95 /mq 499,95 /mq 572,67 /mq

1 2

Gold Insert

Silver Insert

Satin Insert

Inserti disponibili
Available insert

Frame Matrix
Superficie - Surface NAT/LUC NAT/LUC

Colori - Colours

JW 02   JW 11 JW 02
Prezzo - Price 572,67 /mq 572,67 /mq
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

privilege

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

koru

20x120 / 8”x48” Chevron 20x120 / 8”x48”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ

Apple KO 01
P 87,98 /mq 127,60 /mq
S 99,42 /mq 144,19 /mq

Peach KO 02
P 87,98 /mq 127,60 /mq
S 99,42 /mq 144,19 /mq

Apricot KO 03
P 84,60 /mq 122,80 /mq
S 95,60 /mq 138,76 /mq

Nut KO 04
P 84,60 /mq 122,80 /mq
S 95,60 /mq 138,76 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,85 20,80

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4

mq. scatola - mq. box 0,96 0,80

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40

mq./pallet 38,40 32,00

Battiscopa Gradino A
7,2x60 / 27/8”x24” 30x120 / 12”x48” 

Superficie - Surface NAT NAT

Apple KO 01 10,95 /pz 157,00 /pz

Peach KO 02 10,95 /pz 157,00 /pz

Apricot KO 03 10,95 /pz 157,00 /pz

Nut KO 04 10,95 /pz 157,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 4

NAT NAT NAT NAT

120x240 / 48”x96"

Spessore - Thickness  11 mm
Superficie - Surface

Cobalto (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Blue Pearl (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Quarzo Blu (3 graphics available) P 3732,00 /pz

Calcedon Blue (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Amethyst (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Ice (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Agata Cristallo (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Cristal (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Occhio di Tigre (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Oxidised (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Onice (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Sunrise (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Labra (2 graphics available) P 3732,00 /pz

120x240 / 48”x96”

Spessore - Thickness  11 mm
Superficie - Surface

Giada (3 graphics available) P 3732,00 /pz

Verbena (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Murales (6 graphics available) P 3732,00 /pz

Jutsu (3 graphics available) P 3732,00 /pz

Shinjuku blu (3 graphics available) P 3732,00 /pz

Shinjuku taupe (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Brelie beige (5 graphics available) P 3732,00 /pz

Concrete (5 graphics available) P 3732,00 /pz

Luxor (2 graphics available) P 3732,00 /pz

Petrified (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Primitive (1 graphic available) P 3732,00 /pz

Emotions

(color)
(black&white)
(pop art)
(comics)

P 4343,00 /pz
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koru

Portnoy Twist Nest Basket
30x30 / 12”x12” 44,7x22,3 / 171/2”x83/4” 21x42 / 81/2”x17” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Apple KO 01 20,75 /pz - SZ87
Mix KO01+KO02
43,50 /pz - SZ69

21,30 /pz - SZ83
Mix KO01+KO02
38,20 /pz - SZ75

Peach KO 02 20,75 /pz - SZ88 21,30 /pz - SZ84

Apricot KO 03 20,75 /pz - SZ89
Mix KO03+KO04
43,50 /pz - SZ70

21,30 /pz - SZ85
Mix KO03+KO04
38,20 /pz - SZ76

Nut KO 04 20,75 /pz - SZ90 21,30 /pz - SZ86

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 5 6 (3 dx + 3 sx) 6

Line Bacchetta Tozzetto
20x20 / 8”x8” 2x60 / 3/4”x48” 2x2 / 3/4”x3/4”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Apple KO 01
Mix KO01+KO02
16,90 /pz - SZ77

4,30 /pz - SZ71 2,90 /pz - SZ79

Peach KO 02 4,30 /pz - SZ72 2,90 /pz - SZ80

Apricot KO 03
Mix KO03+KO04
16,90 /pz - SZ78

4,30 /pz - SZ73 2,90 /pz - SZ81

Nut KO 04 4,30 /pz - SZ74 2,90 /pz - SZ82

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 20 10

Mattoncino Portnoy Tale Battiscopa
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 60x60 / 24”x24” 7,2x60 / 27/8”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Lab_white LB 01 24,74 /pz - NH57 20,96 /pz - NH64 88,00 /pz - NH71 7,80 /pz

Lab_bone LB 02 24,74 /pz - NH58 20,96 /pz - NH65 88,00 /pz - NH72 7,80 /pz

Lab_black LB 05 24,74 /pz - NH61 20,96 /pz - NH68 88,00 /pz - NH75 7,80 /pz

Lab_grey LB 06 24,74 /pz - NH62 20,96 /pz - NH69 88,00 /pz - NH76 7,80 /pz

Lab_fog LB 07 24,74 /pz - NH63 20,96 /pz - NH70 88,00 /pz - NH77 7,80 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 2 10

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9,5 mm  9,5 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ BC SQ

Lab_white LB 01
P 77,73 /mq 49,04 /mq 63,49 /mq 67,03 /mq
S 87,83 /mq 55,42 /mq 71,74 /mq 75,74 /mq

Lab_bone LB 02
P 77,73 /mq 49,04 /mq 63,49 /mq 67,03 /mq
S 87,83 /mq 55,42 /mq 71,74 /mq 75,74 /mq

Lab_black LB 05
P 74,01 /mq 46,97 /mq 60,36 /mq 63,70 /mq
S 83,63 /mq 53,08 /mq 68,21 /mq 71,98 /mq

Lab_grey LB 06
P 74,01 /mq 46,97 /mq 60,36 /mq 63,70 /mq
S 83,63 /mq 53,08 /mq 68,21 /mq 71,98 /mq

Lab_fog LB 07
P 77,73 /mq 49,04 /mq 63,49 /mq 67,03 /mq
S 87,83 /mq 55,42 /mq 71,74 /mq 75,74 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,68 24,18 23,53 24,93

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 3 3

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,08 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40

mq./pallet 50,40 50,40 43,20 43,20

LAB_21 è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 77).
LAB_21 is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 77).

Gradino A Gradino G Gradino B Gradino angolare B
30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24” 33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Lab_white LB 01 39,00 /pz 51,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Lab_bone LB 02 39,00 /pz 51,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Lab_black LB 05 39,00 /pz 51,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Lab_grey LB 06 39,00 /pz 51,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Lab_fog LB 07 39,00 /pz 51,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 8 7 4 4

lab_21
BC/STNAT ST 20 mm NAT/BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然  -  BC: Bocciardato
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例
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mashup
ST 20 mmNAT STNAT/ST NAT/ST NAT/ST NAT/ST

Mattoncino Fusion (set 6 pz 30x30) Hendrix Copeland A Copeland B
30x30 / 12”x12” 60x90 / 24”x36” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Square MP 01 24,93 /pz - OW38 90,90 /set

43,68 /pz - OW42 49,69 /pz - OW43 49,69 /pz - OW44
Way MP 02 24,93 /pz - OW39 90,90 /set

Block MP 03 24,93 /pz - OW40 90,90 /set

Road MP 04 24,93 /pz - OW41 -

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 (1 set) 6 6 6

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino B Gradino Ang. B
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Square MP 01 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 88,80 /pz 109,20 /pz

Way MP 02 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 88,80 /pz 109,20 /pz

Block MP 03 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 88,80 /pz 109,20 /pz

Road MP 04 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 88,80 /pz 109,20 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 4 4

BIG SIZE

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 120x120 / 48”x48”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface  NAT SQ  NAT SQ  ST SQ NAT SQ  NAT SQ

Square MP 01
P 80,75 /mq 49,34 /mq 52,30 /mq 62,47 /mq 87,53 /mq
S 91,25 /mq 55,75 /mq 59,10 /mq 70,59 /mq 96,28 /mq

Way MP 02
P 80,75 /mq 49,34 /mq 52,30 /mq 62,47 /mq 87,53 /mq
S 91,25 /mq 55,75 /mq 59,10 /mq 70,59 /mq 96,28 /mq

Block MP 03
P 77,62 /mq 47,12 /mq 50,00 /mq 60,04 /mq 85,03 /mq
S 87,71 /mq 53,25 /mq 56,50 /mq 67,85 /mq 93,53 /mq

Road MP 04
P 77,62 /mq 47,12 /mq 50,00 /mq 60,04 /mq -
S 87,71 /mq 53,25 /mq 56,50 /mq 67,85 /mq -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 26,18 26,18 24,18 Si prega di fare riferimento al riepilogativo 
imballi grandi lastre per informazioni 

specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and 

packaging" for further details concerning 
specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 7 3

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,26 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40

mq./pallet 50,40 50,40 50,40 43,20

BIG SIZE BIG SIZE

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48” 120x120 / 48”x48” 120x240 / 48”x96”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ BC SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ*

Jura Beige NE 10
P 75,31 /mq 52,08 /mq 54,94 /mq 63,33 /mq 77,26 /mq 90,96 /mq 115,65 /mq
S 85,10 /mq 58,85 /mq 62,08 /mq 71,56 /mq 87,30 /mq 100,06 /mq 127,22 /mq

Bone Travertine NE 11
P 75,31 /mq 52,08 /mq 54,94 /mq 63,33 /mq 77,26 /mq - -
S 85,10 /mq 58,85 /mq 62,08 /mq 71,56 /mq 87,30 /mq - -

Bourgogne NE 12
P 75,31 /mq 52,08 /mq 54,94 /mq 63,33 /mq 77,26 /mq 90,96 /mq 115,65 /mq
S 85,10 /mq 58,85 /mq 62,08 /mq 71,56 /mq 87,30 /mq 100,06 /mq 127,22 /mq

Ocean Grey NE 13
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq 87,63 /mq 111,42 /mq
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq 96,39 /mq 122,56 /mq

Swiss Grey NE 20
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq - -
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq - -

Lumnezia NE 21
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq - -
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq - -

Overcast NE 22
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq - -
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq - -

Nightfall NE 23
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq - -
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq - -

Noir Belge NE 30
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq 87,63 /mq 111,42 /mq
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq 96,39 /mq 122,56 /mq

Gris Belge NE 31
P 72,41 /mq 50,62 /mq 53,41 /mq 61,57 /mq 75,14 /mq 87,63 /mq 111,42 /mq
S 81,82 /mq 57,20 /mq 60,35 /mq 69,57 /mq 84,91 /mq 96,39 /mq 122,56 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 26,18 26,18 23,07 32,64 Si prega di fare riferimento al riepilogativo 
imballi grandi lastre per informazioni 

specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and 

packaging" for further details concerning 
specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 7 3 2

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,26 1,08 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40 15

mq./pallet 50,40 43,20 43,20 43,20 21,60
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na.me
BOX 1

BC BCST 20 mmNAT 
BOX 2

ST 20 mmNAT 
BOX 3

ST 20 mmNAT BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC

BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE 

120x120 / 48”x48” 120x240 / 48”x96” 122x244 / 49”x98” 160x160 / 63”x63” 160x320 / 63”x126” 162x324 / 64”x128” *
Spessore - Thickness  18 mm  18 mm  18 mm  6 mm  6 mm  12 mm
Superficie - Surface ST SQ SLK SQ SLK NO SQ NAT SQ NAT SQ SLK NO SQ

Overcast NE 22
P 145,00 /mq - - - - -
S  145,00 /mq - - - - -

Noir Belge NE 30
P -  203,00 /mq 192,00 /mq 134,16 /mq 134,16 /mq 268,31 /mq
S - - - 147,57 /mq 147,57 /mq 295,14 /mq

Gris Belge NE 31
P - 203,00 /mq  192,00 /mq 134,16 /mq 134,16 /mq 268,31 /mq
S - - - 147,57 /mq 147,57 /mq 295,14 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and packaging" for further details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box

mq. scatola - mq. box

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet

mq./pallet* On demand, per lotti di produzione minimi. _ On demand, for minimum production lot.

MASHUP è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 77).
MASHUP is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 77).

NA.ME è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 75).
NA.ME is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 75).
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然   BC:Bocciardato
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

na.mena.me

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino G
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x119,7 / 12”x48” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT BC NAT NAT BC

Jura Beige NE 10 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Bone Travertine NE 11 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Bourgogne NE 12 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Ocean Grey NE 13 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Swiss Grey NE 20 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Lumnezia NE 21 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Overcast NE 22 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Nightfall NE 23 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz - 77,00 /pz 77,00 /pz

Noir Belge NE 30 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Gris Belge NE 31 5,56 /pz 9,85 /pz 59,00 /pz 59,00 /pz 142,41 /pz 77,00 /pz 77,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 7 2 7 7
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SG. R. 25 AI (SG. R.) SE (SG. R.) Gradino ang. B Gradino B Gradino B
16x30 / 62⁄5”x12” 2x16 / 4⁄5”x62⁄5” 2x16 / 4⁄5”x62⁄5” 33x33 / 131/5”x131/5” 33x60 / 131/5”x24” 33x119,7 / 131/5”x48” 

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Jura Beige NE 10 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Bone Travertine NE 11 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Bourgogne NE 12 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Ocean Grey NE 13 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Swiss Grey NE 20 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Lumnezia NE 21 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Overcast NE 22 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Nightfall NE 23 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Noir Belge NE 30 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Gris Belge NE 31 17,37 /pz 14,61 /pz 14,61 /pz 109,20 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 30 12 12 4 4 2
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36 Tessere
Tessere 2,4x4,8 / 

1”x2”

Mosaico 36T Mattoncino Mattone Portnoy
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” Decorazione Custom

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Jura Beige NE 10 13,64 /pz - SE27 24,74 /pz - SE37 10,86 /pz - SE17 20,96 /pz - SE47 494,90 /mq

Bone Travertine NE 11 13,64 /pz - SE28 24,74 /pz - SE38 10,86 /pz - SE18 20,96 /pz - SE48 494,90 /mq

Bourgogne NE 12 13,64 /pz - SE29 24,74 /pz - SE39 10,86 /pz - SE19 20,96 /pz - SE49 494,90 /mq

Ocean Grey NE 13 13,64 /pz - SE30 24,74 /pz - SE40 10,86 /pz - SE20 20,96 /pz - SE50 494,90 /mq

Swiss Grey NE 20 13,64 /pz - SE35 24,74 /pz - SE45 10,86 /pz - SE25 20,96 /pz - SE55 494,90 /mq

Lumnezia NE 21 13,64 /pz - SE36 24,74 /pz - SE46 10,86 /pz - SE26 20,96 /pz - SE56 494,90 /mq

Overcast NE 22 13,64 /pz - SU99 24,74 /pz - SV01 10,86 /pz - SU97 20,96 /pz - SV03 494,90 /mq

Nightfall NE 23 13,64 /pz - SV00 24,74 /pz - SV02 10,86 /pz - SU98 20,96 /pz - SV04 494,90 /mq

Noir Belge NE 30 13,64 /pz - SE32 24,74 /pz - SE42 10,86 /pz - SE22 20,96 /pz - SE52 494,90 /mq

Gris Belge NE 31 13,64 /pz - SE33 24,74 /pz - SE43 10,86 /pz - SE23 20,96 /pz - SE53 494,90 /mq

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 6 10 -

* Tutti i formati possono essere venduti 
singolarmente. _ Each size can be 
sold separately. _ Alle Formate sind 
getrenntverkäuflich. _ Tous les formats 
peuvent être vendus séparément.

20x60 - 25%

5x60 - 25%

10x60 - 12,5%

15x60 - 37,5%

Stroken*

20x60 / 8”x24” 15x60 / 6”x24” 10x60 / 4”x24” 5x60 / 2”x24”
Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Noir Belge NE 30 66,60 /mq 75,78 /mq 86,97 /mq 111,40 /mq

Gris Belge NE 31 66,60 /mq 75,78 /mq 86,97 /mq 111,40 /mq

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 6 12
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nau 2.0

20x120 / 8”x48” Chevron 20x120 / 8”x48”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT

Fado NA 01
P 85,45 /mq 117,73 /mq
S 96,56 /mq 133,04 /mq

Indie NA 02
P 85,45 /mq 117,73 /mq
S 96,56 /mq 133,04 /mq

Zen NA 04
P 88,86 /mq 124,42 /mq
S 100,41 /mq 140,60 /mq

Funk NA 05
P 85,45 /mq 117,73 /mq
S 96,56 /mq 133,04 /mq

Polar NA 06
P 85,45 /mq 117,73 /mq
S 96,56 /mq 133,04 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,85 20,80

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4

mq. scatola - mq. box 0,96 0,80

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40

mq./pallet 38,40 32,00

RD 20 mmNAT

Battiscopa Gradino A
7,2x60 / 27/8”x24” 30x120 / 12”x48”

Superficie - Surface NAT NAT

Fado NA 01 10,95 /pz 157,00 /pz

Indie NA 02 10,95 /pz 157,00 /pz

Zen NA 04 10,95 /pz 157,00 /pz

Funk NA 05 10,95 /pz 157,00 /pz

Polar NA 06 10,95 /pz 157,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 4

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
SET: prezzo a composizione _ price per set _ Preise je Set _ Prix par composition _ precio para cada composicion _ цена за кoмлoзицию  -  I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle 
Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAU 2.0 è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 73).
NAU 2.0 is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 73)

NAT NAT NAT NAT

noon

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido _ GP: Grip
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

RD 20 mmNAT NN 01-02-05NN 03-04

20x120 / 8”x48” 20x120 / 8”x48” 20x120 / 8”x48” Chevron 20x120 / 8”x48” 15x60 / 6”x24”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ LUC SQ GP SQ NAT NAT NO SQ

Daylight NN 01
P 88,86 /mq 125,73 /mq 93,30 /mq 124,42 /mq 45,23 /mq
S 100,41 /mq 142,08 /mq 105,43 /mq 140,60 /mq 51,11 /mq

Ember NN 02
P 85,45 /mq 122,31 /mq 89,72 /mq 117,73 /mq 43,09 /mq
S 96,56 /mq 138,21 /mq 101,38 /mq 133,04 /mq 48,69 /mq

Honey NN 03
P 85,45 /mq 122,31 /mq 89,72 /mq 117,73 /mq 43,09 /mq
S 96,56 /mq 138,21 /mq 101,38 /mq 133,04 /mq 48,69 /mq

Burnet NN 04
P 85,45 /mq 122,31 /mq 89,72 /mq 117,73 /mq 43,09 /mq
S 96,56 /mq 138,21 /mq 101,38 /mq 133,04 /mq 48,69 /mq

Charcoal NN 05
P 88,86 /mq 125,73 /mq 93,30 /mq 124,42 /mq 45,23 /mq
S 100,41 /mq 142,08 /mq 105,43 /mq 140,60 /mq 51,11 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 21,44 21,68 21,44 20,80 22,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 4 4 12

mq. scatola - mq. box 0,96 0,96 0,96 0,80 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40 42

mq./pallet 38,40 38,40 38,40 32,00 45,36

GP NAT/ST NAT/LUC/ST NAT/LUC/ST NAT/LUC/ST

NOON è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 73).
NOON is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 73).
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noon

Battiscopa Gradino A
7,2x60 / 27/8”x24” 30x120 / 12”x48” 

Superficie - Surface NAT LUC NAT

Daylight NN 01 10,95 /pz 11,95 /pz 158,57 /pz

Ember NN 02 10,95 /pz 11,95 /pz 158,57 /pz

Honey NN 03 10,95 /pz 11,95 /pz 158,57 /pz

Burnet NN 04 10,95 /pz 11,95 /pz 158,57 /pz

Charcoal NN 05 10,95 /pz 11,95 /pz 158,57 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 4

Listone Aida (3 graphics) Spot Aida (3 graphics) Matita Aida Spigolo Aida Penny

20x120 / 8”x48” 20x20 - 10x20 - 5x20
 8”x8” - 4”x8” - 2”x8” 1,5x20 / 5/8”x8” 1x20 / 3/8”x8” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface LUC LUC NAT

Daylight NN 01 348,45 /comp. - SQ67 64,64 /comp. - SQ70

26,26 /pz - SR99 26,26 /pz - SS00 68,68 /pz - SQ62Ember NN 02 348,45 /comp. - SQ68 64,64 /comp. - SQ71

Honey NN 03 348,45 /comp. - SQ69 64,64 /comp. - SQ72

Pezzi per scatola - Pieces for box 3 3 12 12 4

LISTONE AIDA, SPOT AIDA: 3 grafiche per scatola. _ 3 graphics in a box.
MATITA AIDA, SPIGOLO AIDA: Colori disponibili: Warm Platinum, Platinum e Gold. _ Available colours: Warm Platinum, Platinum and Gold.

norr

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构_ SLK: Silk
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

ST
ST/STA
20 mmNAT NAT/ST NAT/ST NAT/ST NAT/ST

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface  ST SQ  NAT SQ  NAT SQ  ST SQ NAT SQ ST SQ

Vit RR 01
P 76,26 /mq 76,26 /mq 45,59 /mq 45,59 /mq 57,75 /mq 57,75 /mq
S 86,17 /mq 86,17 /mq 51,52 /mq 51,52 /mq 65,26 /mq 65,26 /mq

Grå RR 02
P 76,26 /mq 76,26 /mq 45,59 /mq 45,59 /mq 57,75 /mq 57,75 /mq
S 86,17 /mq 86,17 /mq 51,52 /mq 51,52 /mq 65,26 /mq 65,26 /mq

Svart RR 03
P 76,26 /mq 76,26 /mq 45,59 /mq 45,59 /mq 57,75 /mq 57,75 /mq
S 86,17 /mq 86,17 /mq 51,52 /mq 51,52 /mq 65,26 /mq 65,26 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,68 23,68 23,68 23,68 24,18 24,18

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 12 6 6 3 3

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40 40 40

mq./pallet 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20

BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE 

120x120 / 48”x48” 120x120 / 48”x48” 160x160 / 63”x63” 160x320 / 63”x126” 162x324 / 64”x128” *
Spessore - Thickness  9 mm  18 mm  6 mm  6 mm  12 mm
Superficie - Surface NAT SQ ST SQ NAT SQ NAT SQ SLK NO SQ

Vit RR 01
P 85,03 /mq - - - -
S 93,53 /mq - - - -

Grå RR 02
P 85,03 /mq 148,00 /mq 131,47 /mq 131,47 /mq 269,52 /mq
S 93,53 /mq 148,00 /mq 144,62 /mq 144,62 /mq 296,47 /mq

Svart RR 03
P 85,03 /mq - - - -
S 93,53 /mq - - - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and packaging" for further details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box

mq. scatola - mq. box

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet

mq./pallet

* On demand, per lotti di produzione minimi. On demand, for minimum production lot.

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NORR è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 75).
NORR is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 75).
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Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

Mattoncino Portnoy
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT NAT

Vit RR 01 24,74 /pz - OF43 20,96 /pz - OF46

Grå RR 02 24,74 /pz - OF44 20,96 /pz - OF47

Svart RR 03 24,74 /pz - OF45 20,96 /pz - OF48

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino B Gradino Angolare B
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Vit RR 01 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Grå RR 02 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Svart RR 03 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 4 4 4

norr

10x60 / 4”x24” 15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 75x75 / 30”x30” 60x120 / 24”x48”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9,5 mm  9,5 mm  10 mm  9 mm
Superficie - Surface  NAT SQ  NAT SQ  NAT SQ  GP SQ  NAT SQ  GP SQ NAT SQ  NAT SQ

Rain NM 01
P

15,66 /pz
75,78 /mq 46,06 /mq 46,06 /mq 57,71 /mq 57,71 /mq 72,50 /mq 79,17 /mq

S 85,63 /mq 52,05 /mq 52,05 /mq 65,21 /mq 65,21 /mq 81,92 /mq 89,46 /mq

Wind NM 02
P

15,66 /pz
72,87 /mq 44,29 /mq 44,29 /mq 55,50 /mq 55,50 /mq 70,15 /mq 75,56 /mq

S 82,34 /mq 50,05 /mq 50,05 /mq 62,72 /mq 62,72 /mq 79,27 /mq 85,38 /mq

Cold NM 03
P

15,66 /pz
72,87 /mq 44,29 /mq 44,29 /mq 55,50 /mq 55,50 /mq - 75,56 /mq

S 82,34 /mq 50,05 /mq 50,05 /mq 62,72 /mq 62,72 /mq - 85,38 /mq

Warm NM 04
P

15,66 /pz
75,78 /mq 46,06 /mq 46,06 /mq 57,71 /mq 57,71 /mq 72,50 /mq 79,17 /mq

S 85,63 /mq 52,05 /mq 52,05 /mq 65,21 /mq 65,21 /mq 81,92 /mq 89,46 /mq

Land NM 05
P

15,66 /pz
72,87 /mq 44,29 /mq 44,29 /mq 55,50 /mq 55,50 /mq - 75,56 /mq

S 82,34 /mq 50,05 /mq 50,05 /mq 62,72 /mq 62,72 /mq - 85,38 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 14,37 26,92 26,18 26,18 24,93 24,93 25,40 32,29

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 14 7 7 3 3 2 2

mq. scatola - mq. box 0,50 1,26 1,26 1,26 1,08 1,08 1,125 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 60 40 40 40 40 40 42 15

mq./pallet 30,00 50,40 50,40 50,40 43,20 43,20 47,25 21,60

november

BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE 

160x160 / 63”x63” 160x320 / 63”x126” 162x324 / 64”x128” *
Spessore - Thickness  6 mm  6 mm  12 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ SLK NO SQ

Rain NM 01
P 136,14 /mq 136,14 /mq 272,27 /mq
S 149,75 /mq 149,75 /mq 299,50 /mq

Cold NM 03
P 130,69 /mq 130,69 /mq 267,92 /mq
S 143,76 /mq 143,76 /mq 294,71 /mq

Warm NM 04
P 136,14 /mq 136,14 /mq 272,27 /mq
S 149,75 /mq 149,75 /mq 299,50 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.
Please refer to "summary of sizes and packaging" for further details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box

mq. scatola - mq. box

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet

mq./pallet

* On demand, per lotti di produzione minimi. _ On demand, for minimum production lot.

november
GPNAT NAT/GP NAT/GP NAT/GP NAT/GP

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ GP: Grip_ SLK: Silk
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构_ STA: Strutturata anticata - Aged structure
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例
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november

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino A
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x120 / 12”x48”

Superficie - Surface NAT NAT NAT GP NAT

Rain NM 01 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz

Wind NM 02 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz

Cold NM 03 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz

Warm NM 04 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz

Land NM 05 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 7 4

Gradino B Gradino Ang. B
33x60 / 131/5”x24” 33x120 / 131/5”x48” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT GP NAT NAT GP

Rain NM 01 88,80 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 109,20 /pz

Wind NM 02 88,80 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 109,20 /pz

Cold NM 03 88,80 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 109,20 /pz

Warm NM 04 88,80 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 109,20 /pz

Land NM 05 88,80 /pz 88,80 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 109,20 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 2 4 4

Mattoncino

* Tutti i formati possono essere venduti 
singolarmente. _ Each size can be 
sold separately. _ Alle Formate sind 
getrenntverkäuflich. _ Tous les formats 
peuvent être vendus séparément.

20x60 - 25%

5x60 - 25%

10x60 - 12,5%

15x60 - 37,5%

Stroken*

30x30 / 12”x12” 20x60 / 8”x24” 15x60 / 6”x24” 10x60 / 4”x24” 5x60 / 2”x24”
Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Rain NM 01 24,93 /pz - OW45 66,60 /mq - OY86 75,78 /mq - OY89 86,97 /mq - OY92 111,40 /mq - OY95

Wind NM 02 24,93 /pz - OW46 64,03 /mq - OY87 72,87 /mq - OY90 83,63 /mq - OY93 107,12 /mq - OY96

Cold NM 03 24,93 /pz - OW47 64,03 /mq - OY88 72,87 /mq - OY91 83,63 /mq - OY94 107,12 /mq - OY97

Warm NM 04 24,93 /pz - SA40 66,60 /mq - SA42 75,78 /mq - SA44 86,97 /mq - SA46 111,40 /mq - SA48

Land NM 05 24,93 /pz - SA41 64,03 /mq - SA43 72,87 /mq - SA45 83,63 /mq - SA47 107,12 /mq - SA49

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 6 6 12

officine

OFFICINE è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 77).
OFFICINE is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 77).

  

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 75x75 / 30”x30” 60x119,7 / 24”x48”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ LUC SQ MAT SQ NAT SQ

Acid OF 01
P 79,64 /mq 53,43 /mq 65,95 /mq 95,71 /mq 72,50 /mq 88,02 /mq
S 89,99 /mq 60,38 /mq 74,52 /mq 108,15 /mq 81,92 /mq 99,46 /mq

Romantic OF 02
P 79,64 /mq 53,43 /mq 65,95 /mq 95,71 /mq 72,50 /mq -
S 89,99 /mq 60,38 /mq 74,52 /mq 108,15 /mq 81,92 /mq -

Dark OF 03
P 74,94 /mq 50,28 /mq 62,06 /mq 92,05 /mq 70,15 /mq 86,09 /mq
S 84,68 /mq 56,82 /mq 70,13 /mq 104,02 /mq 79,27 /mq 97,28 /mq

Gothic OF 04
P 74,94 /mq 50,28 /mq 62,06 /mq 92,05 /mq - -
S 84,68 /mq 56,82 /mq 70,13 /mq 104,02 /mq - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,68 24,18 24,18 24,18 25,40 32,64

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 6 3 3 2 2

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,08 1,125 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40 42 15

mq./pallet 43,20 43,20 43,20 43,20 47,25 21,60

Beck (3 graphics) Bacc. Alluminio Bacc. Glitter
60x60 / 24”x24” 1x60 / 2/5”x24” 0,5x60 / 1/5”x24”

Superficie - Surface NAT

Acid OF 01 249,07 /set - OW48

12,42 /pz - ML80 21,11 /pz - OL60
Romantic OF 02 249,07 /set - OW49

Dark OF 03 249,07 /set - OW50

Gothic OF 04 249,07 /set - OW51

Pezzi per scatola - Pieces for box 1 set (3 graphics) 10 10

NAT  ST 20 mm NAT/MAT
NAT/MAT

LUC
NAT/MAT

LUC
NAT/MAT

LUC

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая     MAT: Matte - Matt surface
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例
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officine

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая     MAT: Matte - Matt surface
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Battiscopa Gradino A
7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x119,7 / 12”x48”

Superficie - Surface NAT LUC NAT LUC NAT

Acid OF 01 9,85 /pz 10,95 /pz 59,00 /pz 157,00 /pz 142,41 /pz

Romantic OF 02 9,85 /pz 10,95 /pz 59,00 /pz 157,00 /pz -

Dark OF 03 9,85 /pz 10,95 /pz 59,00 /pz 157,00 /pz 142,41 /pz

Gothic OF 04 9,85 /pz 10,95 /pz 59,00 /pz 157,00 /pz -

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 7 4

Gradino B Gradino Ang. B
33x60 / 131/5”x24” 33x119,7 / 131/5”x48” 33x33 / 131/5”x131/5”

Superficie - Surface NAT LUC NAT NAT LUC

Acid OF 01 88,80 /pz 97,15 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 125,79 /pz

Romantic OF 02 88,80 /pz 97,15 /pz - 109,20 /pz 125,79 /pz

Dark OF 03 88,80 /pz 97,15 /pz 186,02 /pz 109,20 /pz 125,79 /pz

Gothic OF 04 88,80 /pz 97,15 /pz - 109,20 /pz 125,79 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 2 4 4

Tribend Tribend Mix Copeland A Copeland B
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT NAT DECORATO DECORATO

Acid OF 01 23,07 /pz - OW52

23,07 /pz - OW92
(OF01_OF03_OF04)

49,69 /pz - OW43 49,69 /pz - OW44
Romantic OF 02 23,07 /pz - OW53

Dark OF 03 23,07 /pz - OW54

Gothic OF 04 23,07 /pz - OW55

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 6 6

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9,5 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Blackmore OX 01
P 95,49 /mq 63,18 /mq 83,19 /mq 98,00 /mq
S 107,90 /mq 71,39 /mq 94,01 /mq 110,74 /mq

Deepgrey OX 02
P 81,23 /mq 55,02 /mq 66,61 /mq -
S 91,79 /mq 62,17 /mq 75,27 /mq -

Brightgrey OX 03
P 81,23 /mq 55,02 /mq 66,61 /mq -
S 91,79 /mq 62,17 /mq 75,27 /mq -

Royalwhite OX 04
P 83,82 /mq 56,78 /mq 68,70 /mq -
S 94,72 /mq 64,16 /mq 77,63 /mq -

Cornsilk OX 05
P 81,23 /mq 55,02 /mq 66,61 /mq -
S 91,79 /mq 62,17 /mq 75,27 /mq -

Horn OX 06
P 81,23 /mq 55,02 /mq - -
S 91,79 /mq 62,17 /mq - -

Greige OX 07
P 81,23 /mq 55,02 /mq - -
S 91,79 /mq 62,17 /mq - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 24,68 24,18 24,43 32,29

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 6 3 2

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 15

mq./pallet 43,20 43,20 43,20 21,60

36 Tessere

Sign Bansky Mosaico 36T Mattoncino Tribend Tribend Mix
 60x60 / 24”x24” 60x60 / 24”x24” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Blackmore OX 01 182,96 /pz - NM70 86,88 /pz - NH26 13,64 /pz - SG43 24,74 /pz - NH38 22,90 /pz - NH32

MIX
OX 01/02/03

22,90 /pz
NH37

Deepgrey OX 02 - 86,88 /pz - NH27 13,64 /pz - SG44 24,74 /pz - NH39 22,90 /pz - NH33

Brightgrey OX 03 - 86,88 /pz - NH28 13,64 /pz - SG45 24,74 /pz - NH40 22,90 /pz - NH34

Royalwhite OX 04 - 86,88 /pz - NH29 13,64 /pz - SG46 24,74 /pz - NH41 22,90 /pz - NH35

Cornsilk OX 05 - 86,88 /pz - NH30 13,64 /pz - SG47 24,74 /pz - NH42 22,90 /pz - NH36

Horn OX 06 - 86,88 /pz - NI20 13,64 /pz - SG48 24,74 /pz - OB54 22,90 /pz - OB58

Greige OX 07 - 86,88 /pz - NI21 13,64 /pz - SG49 24,74 /pz - OB55 22,90 /pz - OB59

Pezzi per scatola - Pieces for box 1 2 6 6 6 6

oxy

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NAT NAT NAT NAT
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oxy

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Battiscopa Battiscopa Gradino A
4x60 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Blackmore OX 01 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Deepgrey OX 02 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Brightgrey OX 03 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Royalwhite OX 04 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Cornsilk OX 05 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Horn OX 06 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Greige OX 07 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 8

Gradino B Gradino ang. B Gradino G
33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT

Blackmore OX 01 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Deepgrey OX 02 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Brightgrey OX 03 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Royalwhite OX 04 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Cornsilk OX 05 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Horn OX 06 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Greige OX 07 88,10 /pz 108,34 /pz 64,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 6

14,4x57,9 / 5¾”x23”
Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface LUC SQ

Pop White 60 PJ 10
P 622,22 /mq
S 715,55 /mq

Pop Beige 60 PJ 11
P 622,22 /mq
S 715,55 /mq

Pop Grey 60 PJ 12
P 622,22 /mq
S 715,55 /mq

Pop Blue 60 PJ 13
P 665,77 /mq
S 765,64 /mq

Pop Green 60 PJ 14
P 665,77 /mq
S 765,64 /mq

Pop Pink 60 PJ 15
P 665,77 /mq
S 765,64 /mq

Pop Black 60 PJ 16
P 665,77 /mq
S 765,64 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 15,47

Pezzi per scatola - Pieces for box 8

mq. scatola - mq. box 0,67

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 56

mq./pallet 37,52

20x120 / 8”x48”
Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ

Pop White 120 PJ 30
P 98,27 /mq
S 113,01 /mq

Pop Beige 120 PJ 31
P 98,27 /mq
S 113,01 /mq

Pop Grey 120 PJ 32
P 98,27 /mq
S 113,01 /mq

Pop Black 120 PJ 36
P 102,19 /mq
S 117,52 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 20,61

Pezzi per scatola - Pieces for box 4

mq. scatola - mq. box 0,96

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40

mq./pallet 38,40

14,4x29,7 / 5¾”x12” **
Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface LUC SQ

Pop White 30 PJ 20
P 664,44 /mq
S 764,11 /mq

Pop Beige 30 PJ 21
P 664,44 /mq
S 764,11 /mq

Pop Grey 30 PJ 22
P 664,44 /mq
S 764,11 /mq

Pop Blue 30 PJ 23
P 710,95 /mq
S 817,59 /mq

Pop Black 30 PJ 26
P 710,95 /mq
S 817,59 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 6,05

Pezzi per scatola - Pieces for box 6

mq. scatola - mq. box 0,26

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 108

mq./pallet 28,08

Frame Angolo
14,4x57,9 / 5¾”x23” 19,3x19,3 / 8”x8”

Superficie - Surface LUC LUC

Pop White PJ 20 78,50 /pz 52,00 /pz

Pop Beige PJ 21 78,50 /pz 52,00 /pz

Pop Grey PJ 22 78,50 /pz 52,00 /pz

Pop Blue PJ 23 84,00 /pz 55,64 /pz

Pop Black PJ 26 84,00 /pz 55,64 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 8 4

Listello Inserto
4,6x57,9 / 2”x23” 4,6x4,6 / 2”x2”

Superficie - Surface LUC LUC

Pop White PJ 20 42,00 /pz 35,00 /pz

Pop Beige PJ 21 42,00 /pz 35,00 /pz

Pop Grey PJ 22 42,00 /pz 35,00 /pz

Pop Blue PJ 23 44,94 /pz 37,45 /pz

Pop Black PJ 26 44,94 /pz 37,45 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 4

** 3 nuances

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ LUC: Lucido - Glossy - Lucida - Lucida - Lustrado - блестящая
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 
специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售

NATNAT NAT/LUC NAT/LUC NAT/LUC

popjob
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然   
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino G Elemento L
4x60 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 12”x24” 30x120 / 12”x48” 30x60 12”x24” 16,5x30 6”x12”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Glacier QR 01 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz 51,00 /pz 14,24 /pz

Mountains QR 02 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz 51,00 /pz 14,24 /pz

Waterfall QR 03 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz 51,00 /pz 14,24 /pz

River QR 04 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz 51,00 /pz 14,24 /pz

Mantle QR 05 5,56 /pz 7,80 /pz 39,00 /pz 142,41 /pz 51,00 /pz 14,24 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 4 7 10

Gradino B Gradino B Grad. Ang. B SG. R. 25 AI (SG. R.) SE (SG. R.)
33x60 131/5”x24” 33x120 131/5”x48” 33x33 131/5”x131/5” 16x30 62⁄5”x12” 2x16 4⁄5”x62⁄5” 2x16 4⁄5”x62⁄5”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Glacier QR 01 88,10 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz 17,37 /pz 15,19 /pz 15,19 /pz

Mountains QR 02 88,10 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz 17,37 /pz 15,19 /pz 15,19 /pz

Waterfall QR 03 88,10 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz 17,37 /pz 15,19 /pz 15,19 /pz

River QR 04 88,10 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz 17,37 /pz 15,19 /pz 15,19 /pz

Mantle QR 05 88,10 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz 17,37 /pz 15,19 /pz 15,19 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 2 4 30 12 10

Tessere 6x6 / 22/5”x22/5” Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

3D

Rudd (burattato) Mattoncino Fragment Rift
30x30 12”x12” 30x30 12”x12” 30x60 12”x24” 10,5x45 41/5”x18”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Glacier QR 01 18,35 /pz - NU51 24,74 /pz - NU43 36,24 /pz - NU47 127,72 /mq - NV58

Mountains QR 02 18,35 /pz - NU52 24,74 /pz - NU44 36,24 /pz - NU48 127,72 /mq - NV59

Waterfall QR 03 18,35 /pz - NU53 24,74 /pz - NU45 36,24 /pz - NU49 127,72 /mq - NV60

River QR 04 18,35 /pz - NU54 24,74 /pz - NU46 36,24 /pz - NU50 127,72 /mq - NV61

Mantle QR 05 18,35 /pz - NV74 24,74 /pz - NV75 36,24 /pz - NV73 127,72 /mq - NV76

Pezzi per scatola - Pieces for box 11 6 5 14

quarziti_2.0
NAT NATNAT NAT 20mmNAT 30x60 NATNAT

quarziti_2.0

15x15 
 6”x6”

20x30
 8”x12”

30x30
 12”x12”

20x60
 8”x24”

40x60
 16”x24”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Glacier QR 01
P 59,95 /mq 79,65 /mq 33,73 /mq 74,56 /mq 76,77 /mq
S 67,74 /mq 90,00 /mq 38,12 /mq 84,25 /mq 86,75 /mq

Mountains QR 02
P 59,95 /mq 79,65 /mq 33,73 /mq 74,56 /mq 76,77 /mq
S 67,74 /mq 90,00 /mq 38,12 /mq 84,25 /mq 86,75 /mq

Waterfall QR 03
P 57,40 /mq 76,63 /mq 32,63 /mq 71,69 /mq 73,79 /mq
S 64,86 /mq 86,59 /mq 36,87 /mq 81,01 /mq 83,38 /mq

River QR 04
P 57,40 /mq 76,63 /mq 32,63 /mq 71,69 /mq 73,79 /mq
S 64,86 /mq 86,59 /mq 36,87 /mq 81,01 /mq 83,38 /mq

Mantle QR 05
P 59,95 /mq 79,65 /mq 33,73 /mq 74,56 /mq 76,77 /mq
S 67,74 /mq 90,00 /mq 38,12 /mq 84,25 /mq 86,75 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 14,40 22,16 18,27 19,44 20,28

Pezzi per scatola - Pieces for box 28 16 10 7 4

mq. scatola - mq. box 0,63 0,96 0,90 0,84 0,96

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 68 51 48 54 60

mq./pallet 42,84 48,96 43,20 45,36 57,60

R12

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

60x120
24”x48”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Glacier QR 01
P 49,60 /mq 53,62 /mq 60,31 /mq 79,43 /mq
S 56,05 /mq 60,59 /mq 68,15 /mq 89,76 /mq

Mountains QR 02
P 49,60 /mq 53,62 /mq 60,31 /mq 79,43 /mq
S 56,05 /mq 60,59 /mq 68,15 /mq 89,76 /mq

Waterfall QR 03
P 48,21 /mq 52,23 /mq 58,64 /mq 77,25 /mq
S 54,48 /mq 59,02 /mq 66,26 /mq 87,30 /mq

River QR 04
P 48,21 /mq 52,23 /mq 58,64 /mq 77,25 /mq
S 54,48 /mq 59,02 /mq 66,26 /mq 87,30 /mq

Mantle QR 05
P 49,60 /mq 53,62 /mq 60,31 /mq 79,43 /mq
S 56,05 /mq 60,59 /mq 68,15 /mq 89,76 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 23,18 23,18 23,93 34,79

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 3 2 

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08 1,08 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 15

mq./pallet 43,20 43,20 43,20 21,60

QUARZITI 2.0 è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 76).
QUARZITI 2.0 is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 76).
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re_plain re_plain

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     BC:Bocciardato  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ BC SQ NAT SQ

Puro PA 07
P 73,48 /mq 48,88 /mq 53,28 /mq 59,14 /mq
S 83,03 /mq 55,23 /mq 60,21 /mq 66,83 /mq

Latte PA 06
P 73,48 /mq 48,88 /mq 53,28 /mq 59,14 /mq
S 83,03 /mq 55,23 /mq 60,21 /mq 66,83 /mq

Beige PA 10
P 69,98 /mq 46,55 /mq 50,74 /mq 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq 57,34 /mq 63,64 /mq

Terra PA 12
P 69,98 /mq 46,55 /mq 50,74 /mq 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq 57,34 /mq 63,64 /mq

Mosto PA 13
P 73,48 /mq 48,88 /mq - 64,40 /mq
S 83,03 /mq 55,23 /mq - 72,77 /mq

Salvia PA 14
P 69,98 /mq 46,55 /mq - 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq - 63,64 /mq

Perla PA 03
P 69,98 /mq 46,55 /mq 50,74 /mq 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq 57,34 /mq 63,64 /mq

Grigio polvere PA 15
P 69,98 /mq 46,55 /mq 50,74 /mq 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq 57,34 /mq 63,64 /mq

Cenere PA 02
P 69,98 /mq 46,55 /mq 50,74 /mq 56,32 /mq
S 79,08 /mq 52,60 /mq 57,34 /mq 63,64 /mq

Nero PA 01
P 73,48 /mq 48,88 /mq 53,28 /mq 59,14 /mq
S 83,03 /mq 55,23 /mq 60,21 /mq 66,83 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 26,18 26,18 22,61

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 7 3

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,26 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 40

mq./pallet 50,40 50,40 50,40 43,20

Fusion (set 6 pz 30x30)
60x90 / 24”x36”

Superficie - Surface

PA 10 - PA 12 (MP 02) 90,90 /set - SM35

PA 03 - PA 14 (MP 01) 90,90 /set - SM36

PA 02 - PA 15 (MP 03) 90,90 /set - SM37

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 (1 set)

3D

Modular_2 Mattoncino Battiscopa Battiscopa
30x60 / 12”x24” 30x30 / 12”x12” 4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Puro PA 07 74,57 /pz - MD41 25,24 /pz - MD48 5,56 /pz 7,80 /pz

Latte PA 06 74,57 /pz - MD40 25,24 /pz - MD47 5,56 /pz 7,80 /pz

Beige PA 10 74,57 /pz - OB76 25,24 /pz - OB36 5,56 /pz 7,80 /pz

Terra PA 12 74,57 /pz - OB78 25,24 /pz - OB38 5,56 /pz 7,80 /pz

Mosto PA 13 74,57 /pz - OB79 25,24 /pz - OB39 5,56 /pz 7,80 /pz

Salvia PA 14 74,57 /pz - OB80 25,24 /pz - OB40 5,56 /pz 7,80 /pz

Perla PA 03 74,57 /pz - MD37 25,24 /pz - MD44 5,56 /pz 7,80 /pz

Grigio polvere PA 15 74,57 /pz - OB81 25,24 /pz - OB41 5,56 /pz 7,80 /pz

Cenere PA 02 74,57 /pz - MD36 25,24 /pz - MD43 5,56 /pz 7,80 /pz

Nero PA 01 74,57 /pz - MD35 25,24 /pz - MD42 5,56 /pz 7,80 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 6 10 10

Gradino B Gradino ang. B Gradino A Gradino G
33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT

Puro PA 07 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Latte PA 06 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Beige PA 10 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Terra PA 12 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Mosto PA 13 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Salvia PA 14 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Perla PA 03 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Grigio polvere PA 15 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Cenere PA 02 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Nero PA 01 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 6 6

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный -     BC:Bocciardato  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
SET: prezzo a composizione _ price per set _ Preise je Set _ Prix par composition _ precio para cada composicion _ цена за кoмлoзицию  -  I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in 
volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

BC NATNAT/BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ GP: Grip _ LN: Lino 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
SET: prezzo a composizione _ price per set _ Preise je Set _ Prix par composition _ precio para cada composicion _ цена за кoмлoзицию  -  I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle 
Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

rêve

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然   LN: Lino 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 

Mosaico 144 T Mattoncino Turtle Turtle Mix Hornet Hornet Mix

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

38,8x32,9
151/3”x13”

38,8x32,9
151/3”x13”

25,95x28,75
10”x111/3”

25,95x28,75
10”x111/3”

Superficie - Surface NAT NAT - - NAT NAT+LN

Riz RV 10 31,00 /pz - SV16 24,49 /pz - SV11 - - 55,20 /pz - TA35 58,30 /pz*

Pastis RV 11 31,00 /pz - SV17 24,49 /pz - SV12 - - 55,20 /pz - TA36 58,30 /pz*

Cannelle RV 12 31,00 /pz - SV18 24,49 /pz - SV13 - - 55,20 /pz - TA37 58,30 /pz*

Sèsame RV 13 31,00 /pz - SV19 24,49 /pz - SV14 - - 55,20 /pz - TA38 58,30 /pz*

Poivre RV 14 31,00 /pz - SV20 24,49 /pz - SV15 - - 55,20 /pz - TA39 58,30 /pz*

Caviar RV 15 31,00 /pz - SZ32 24,49 /pz - SZ25 - - 55,20 /pz - TA40 58,30 /pz*

Superficie - Surface LN LN LN LN LN NAT+LN

Neige RV 20 31,00 /pz - SZ33 24,49 /pz - SZ26 25,80 /pz - TA55 MIX 1
RV20+RV21+RV22

26,80 /pz

55,20 /pz - TA41  58,30 /pz*

Laine RV 21 31,00 /pz - SZ34 24,49 /pz - SZ37 25,80 /pz - TA56 - -

Sapin RV 22 31,00 /pz - SZ35 24,49 /pz - SZ38 25,80 /pz - TA57 - -

MIX 2
RV20+RV23+RV24

26,80 /pz

Glace RV 23 31,00 /pz - SZ36 24,49 /pz - SZ39 25,80 /pz - TA58 - -

Fumèe RV 24 31,00 /pz - SZ37 24,49 /pz - SZ30 25,80 /pz - TA59 - -

Nuit RV 25 31,00 /pz - SZ38 24,49 /pz - SZ31 25,80 /pz - TA60 - - -

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 4 4 4 4

Bacchetta Tozzetto Bacchetta Teal Tissue Ruche

2x60
3/4”x24"

2x2
3/4”x3/4”

2x60
3/4”x24"

7,5x28
3”x11”

12,5x10,9
5”x41/4”

Superficie - Surface NAT NAT

Riz RV 10 4,30 /pz 2,90 /pz

14,80 /pz - TA48

Blanc
165,30 /mq - TB94

Noir
165,30 /mq - TB95

Blanc
189,20 /mq - TB96

Noir
189,20 /mq - TB97

Pastis RV 11 4,30 /pz 2,90 /pz

Cannelle RV 12 4,30 /pz 2,90 /pz

Sèsame RV 13 4,30 /pz 2,90 /pz

Poivre RV 14 4,30 /pz 2,90 /pz

Caviar RV 15 4,30 /pz 2,90 /pz

Superficie - Surface LN LN

Neige RV 20 4,30 /pz 2,90 /pz

Laine RV 21 4,30 /pz 2,90 /pz

Sapin RV 22 4,30 /pz 2,90 /pz

Glace RV 23 4,30 /pz 2,90 /pz

Fumèe RV 24 4,30 /pz 2,90 /pz

Nuit RV 25 4,30 /pz 2,90 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 20 10 20 22 44

* Mix disponibili_Available mix: RV10+RV20 - RV11+RV20 - RV12+RV20 - RV13+RV20 - RV14+RV20 - RV15+RV20
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rêve
BIG SIZE BIG SIZE 

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48” 120x120 / 48”x48” 120x240 / 48”x96”*

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Riz RV 10
P 71,69 /mq 50,15 /mq 60,96 /mq 81,70 /mq 93,50 /mq 115,19 /mq
S 81,01 /mq 56,67 /mq 68,88 /mq 92,32 /mq 102,85 /mq 126,71 /mq

Pastis RV 11
P 71,69 /mq 50,15 /mq 60,96 /mq 81,70 /mq 93,50 /mq 115,19 /mq
S 81,01 /mq 56,67 /mq 68,88 /mq 92,32 /mq 102,85 /mq 126,71 /mq

Cannelle RV 12
P 74,56 /mq 52,12 /mq 63,74 /mq - - -
S 84,25 /mq 58,90 /mq 71,57 /mq - - -

Sèsame RV 13
P 71,69 /mq 50,15 /mq 60,96 /mq 81,70 /mq 93,50 /mq 115,19 /mq
S 81,01 /mq 56,67 /mq 68,88 /mq 92,32 /mq 102,85 /mq 126,71 /mq

Poivre RV 14
P 74,56 /mq 52,12 /mq 63,74 /mq 84,90 /mq 97,30 /mq 119,64 /mq
S 84,25 /mq 58,90 /mq 71,57 /mq 95,94 /mq 107,03 /mq 131,60 /mq

Caviar RV 15
P 74,56 /mq 52,12 /mq 63,74 /mq 84,90 /mq 97,30 /mq 119,64 /mq
S 84,25 /mq 58,90 /mq 71,57 /mq 95,94 /mq 107,03 /mq 131,60 /mq

Superficie - Surface LN SQ LN SQ LN SQ LN SQ LN SQ PT SQ

Neige RV 20
P 74,19 /mq 51,90 /mq 63,09 /mq - - 116,95 /mq
S 83,83 /mq 58,65 /mq 71,29 /mq - - 128,65 /mq

Laine RV 21
P 74,19 /mq 51,90 /mq 63,09 /mq - - 116,95 /mq
S 83,83 /mq 58,65 /mq 71,29 /mq - - 128,65 /mq

Sapin RV 22
P 73,16 /mq 53,36 /mq 64,89 /mq - - -
S 82,67 /mq 60,30 /mq 73,32 /mq - - -

Glace RV 23
P 74,19 /mq 51,90 /mq 63,09 /mq - - 116,95 /mq
S 83,83 /mq 58,65 /mq 71,29 /mq - - 128,65 /mq

Fumèe RV 24
P 73,16 /mq 53,36 /mq 64,89 /mq - - 121,40 /mq
S 82,67 /mq 60,30 /mq 73,32 /mq - - 133,54 /mq

Nuit RV 25
P 73,16 /mq 53,36 /mq 64,89 /mq - - -
S 82,67 /mq 60,30 /mq 73,32 /mq - - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 24,68 24,93 32,29

Si prega di fare riferimento al riepilogativo imballi grandi lastre  
per informazioni specifiche in merito a costi e dati imballo.

Please refer to "summary of sizes and packaging" for further  
details concerning specific packaging costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 3 2

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,08 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 15

mq./pallet 50,40 50,40 43,20 21,60
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* In relazione alle differenti tecnologie produttive, la superficie PT per il formato 120x240 presenta leggere differenze rispetto alla superficie LN prevista per i formati minori. 
  In relation to a different production process, PT surface for 120x240 size shows slight differences in comparison to LN surface, available for smaller sizes.

NAT/LN/PT NAT/LN/PT NAT/LN/PT NAT/LN/PT
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rêve signature

7,5x30 / 4”x12”

Spessore - Thickness  8,5 mm
Superficie - Surface NAT NO SQ

Sucre RV 30
P 62,00 /mq
S 70,66 /mq

Pezzi per scatola - Pieces for box 27

BR
IC

K

Battiscopa Gradino A Gradino G Gradino B Gradino ang. B
7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24” 33x60 / 13"x24” 33x33 / 13”x13”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Riz RV 10 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Pastis RV 11 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Cannelle RV 12 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Sèsame RV 13 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Poivre RV 14 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Caviar RV 15 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Superficie - Surface LN LN LN LN LN

Neige RV 20 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Laine RV 21 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Sapin RV 22 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Glace RV 23 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Fumèe RV 24 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Nuit RV 25 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 87,92 /pz 108,12 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 7 7 4 4
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然   LN: Lino 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 

20x120 / 8”x48” 30x120 / 12”x48”

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ

Artico SI 01
P 84,79 /mq 79,83 /mq
S 95,81 /mq 90,21 /mq

Magnolia SI 02
P 84,79 /mq 79,83 /mq
S 95,81 /mq 90,21 /mq

Alpine SI 03
P 89,03 /mq 83,81 /mq
S 100,06 /mq 94,71 /mq

Havana SI 04
P 89,03 /mq 83,81 /mq
S 100,06 /mq 94,71 /mq

Dakota SI 05
P 89,03 /mq 83,81 /mq
S 100,06 /mq 94,71 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,85 36,92

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4

mq. scatola - mq. box 0,96 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 16

mq./pallet 38,40 23,04

Mattoncino Stick Battiscopa Battiscopa Gradino A
30x30 / 12”x12” 30x60 / 12”x24” 4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x120 / 12”x48” 

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Artico SI 01 24,74 /pz - OI33 39,20 /pz - OI38 6,57 /pz 10,95 /pz 158,57 /pz

Magnolia SI 02 24,74 /pz - OI34 39,20 /pz - OI39 6,57 /pz 10,95 /pz 158,57 /pz

Alpine SI 03 24,74 /pz - OI35 39,20 /pz - OI40 6,57 /pz 10,95 /pz 158,57 /pz

Havana SI 04 24,74 /pz - OI36 39,20 /pz - OI41 6,57 /pz 10,95 /pz 158,57 /pz

Dakota SI 05 24,74 /pz - OI37 39,20 /pz - OI42 6,57 /pz 10,95 /pz 158,57 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 2 10 10 4

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный - 磨砂  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
SET: prezzo a composizione _ price per set _ Preise je Set _ Prix par composition _ precio para cada composicion _ цена за кoмлoзицию  -  I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in 
volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

SIGNATURE è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 73).
SIGNATURE is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 73).

DT/RD
20 mm NAT NAT NAT NAT NAT
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stones 2.0
ST 20 mmNATNAT/FI NAT/FI NAT/FI NAT/FI

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ FI SQ

Basaltina nera SO 01
P 85,79 /mq 53,47 /mq 56,57 /mq
S 96,94 /mq 60,42 /mq 63,92 /mq

Basaltina grigia SO 02
P 85,79 /mq 53,47 /mq 56,57 /mq
S 96,94 /mq 60,42 /mq 63,92 /mq

Pietrachiara SO 06
P 79,28 /mq 49,55 /mq 52,23 /mq
S 89,59 /mq 55,99 /mq 60,15 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 26,18 24,68

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 7

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,26

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40

mq./pallet 50,40 50,40 50,40

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构 _ FI: Fiammata 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

FI

STONES 2.0 è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 76).
STONES 2.0 is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 76).

Gradino B Gradino ang. B Gradino A Gradino G Battiscopa
33x60 / 13”x24” 33x33 / 13”x13” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24” 7,2x60 / 27/8”x24”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Basaltina nera SO 01 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz 7,80 /pz

Basaltina grigia SO 02 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz 7,80 /pz

Pietrachiara SO 06 88,10 /pz 108,34 /pz 39,00 /pz 51,00 /pz 7,80 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 7 7 10

transition

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

15x60 / 6”x24” 60x60 / 24”x24” 120x120 / 48”x48”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Ostuni TR 01
P 84,09 /mq 64,49 /mq 99,28 /mq
S 95,02 /mq 72,87 /mq 109,21 /mq

Lecce TR 02
P 84,09 /mq 64,49 /mq 99,28 /mq
S 95,02 /mq 72,87 /mq 109,21 /mq

Matera TR 03
P 80,86 /mq 62,01 /mq 95,45 /mq
S 91,37 /mq 70,07 /mq 105,00 /mq

Torino TR 04
P 80,86 /mq 62,01 /mq 95,45 /mq
S 91,37 /mq 70,07 /mq 105,00 /mq

Milano TR 05
P 84,09 /mq 64,49 /mq 99,28 /mq
S 95,02 /mq 72,87 /mq 109,21 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 22,18 61,56

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 3 2

mq. scatola - mq. box 1,26 1,08 2,88

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 20

mq./pallet 50,40 43,20 57,60

Battiscopa Gradino A Gradino G Gradino B Gradino ang. B
7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24” 33x60 / 13”x24” 33x33 / 13”x13”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Ostuni TR 01 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Lecce TR 02 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Matera TR 03 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Torino TR 04 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Milano TR 05 9,85 /pz 59,00 /pz 77,00 /pz 88,10 /pz 108,34 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 7 7 2 4

NAT NAT NAT NAT
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

transition transition

Fade 
60x60 / 24”x24”

Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ

Fade TR 01/03
P 70,94 /mq
S 80,16 /mq

Fade TR 02/03
P 70,94 /mq
S 80,16 /mq

Fade TR 04/05
P 70,94 /mq
S 80,16 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,18

Pezzi per scatola - Pieces for box 3

mq. scatola - mq. box 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40

mq./pallet 43,20

 
Mosaico 324 tessere

30x30 / 12”x12”
Mosaico Mix 324 tessere

30x30 / 12”x12”
Spessore - Thickness

Superficie - Surface

Ostuni TR 01 35,35 /pz - SM58

40,40 /pz - SM63

Lecce TR 02 35,35 /pz - SM59

Matera TR 03 35,35 /pz - SM60

Torino TR 04 35,35 /pz - SM61

Milano TR 05 35,35 /pz - SM62

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6

Bicolor 
30x30 / 12”x12”

Cube
36,5x28 / 141/2”x11”

Comp. Degradé
30x120 / 12”x48”

Spessore - Thickness

Superficie - Surface NAT SQ

Bicolor TR 01/02 15,40 /pz - SM67 - -

Bicolor TR 02/03 15,40 /pz - SM68 - -

Bicolor TR 04/05 15,40 /pz - SM69 - -

Cube TR 01/02/03 - 16,10 /pz - SM70 -

Cube TR 01/04/05 - 16,10 /pz - SM71 -

Degradé TR 01/03 - - 161,60 /set (4 pz 30x30) - SM64

Degradé TR 02/03 - - 161,60 /set (4 pz 30x30) - SM65

Degradé TR 04/05 - - 161,60 /set (4 pz 30x30) - SM66

Pezzi per scatola - Pieces for box 4 4 4

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然  
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例
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tribeca

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

tribeca
BIG SIZE 

15x60 / 6”x24” 30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48” 120x120 / 48”x48”

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Watts TB 01
P 81,71 /mq 49,14 /mq 61,97 /mq 72,91 /mq 88,48 /mq
S 92,33 /mq 55,53 /mq 70,03 /mq 82,39 /mq 97,33 /mq

Harrison TB 02
P 81,71 /mq 49,14 /mq 61,97 /mq 75,88 /mq 88,48 /mq
S 92,33 /mq 55,53 /mq 70,03 /mq 85,74 /mq 97,33 /mq

Hudson TB 03
P 78,35 /mq 47,22 /mq 60,59 /mq 75,88 /mq 85,95 /mq
S 88,54 /mq 53,36 /mq 68,47 /mq 85,74 /mq 94,95 /mq

Greenwich TB 04
P 78,35 /mq 47,22 /mq 60,59 /mq - -
S 88,54 /mq 53,36 /mq 68,47 /mq - -

Broadway TB 05
P 81,71 /mq 49,14 /mq 61,97 /mq - -
S 92,33 /mq 55,53 /mq 70,03 /mq - -

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 26,92 26,18 24,93 33,36 Si prega di fare riferimento al 
riepilogativo imballi grandi lastre 

per informazioni specifiche in 
merito a costi e dati imballo.

Please refer to "summary of sizes 
and packaging" for further details 

concerning specific packaging 
costs and information.

Pezzi per scatola - Pieces for box 14 7 3 2

mq. scatola - mq. box 1,26 1,26 1,08 1,44

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 40 40 40 15

mq./pallet 50,40 50,40 43,20 21,60

NAT 20 mmNATTB 01NAT NAT NAT NAT

TRIBECA è disponibile anche in versione 20 mm, nel sistema  (si prega di consultare pag. 76).
TRIBECA is also available in 20 mm thickness version in  system (please refer to page 76).

Battiscopa Battiscopa Gradino A Gradino B Gradino ang. B
4x60 / 13/5”x24” 7,2x60 / 27/8”x24” 30x60 / 12”x24” 33x120 / 13”x48” 33x33 / 13”x13”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Watts TB 01 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz

Harrison TB 02 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz

Hudson TB 03 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz 186,02 /pz 108,34 /pz

Greenwich TB 04 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz - 108,34 /pz

Broadway TB 05 5,56 /pz 9,20 /pz 49,00 /pz - 108,34 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10 10 7 2 4

36 Tessere

3D

Mattoncino Portnoy Hydro Mosaico 36T Rift
30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 10,5x45 41/5”x18”

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT

Watts TB 01 24,74 /pz - NZ43 20,96 /pz - NZ48 65,77 /pz - NZ57 13,64 /pz - SK29 127,72 /mq - OA42

Harrison TB 02 24,74 /pz - NZ44 20,96 /pz - NZ49 65,77 /pz - NZ58 13,64 /pz - SK30 127,72 /mq - OA43

Hudson TB 03 24,74 /pz - NZ45 20,96 /pz - NZ50 65,77 /pz - NZ59 13,64 /pz - SK31 127,72 /mq - OA44

Greenwich TB 04 24,74 /pz - NZ46 20,96 /pz - NZ51 65,77 /pz - NZ60 13,64 /pz - SK32 127,72 /mq - OA45

Broadway TB 05 24,74 /pz - NZ47 20,96 /pz - NZ52 65,77 /pz - NZ61 13,64 /pz - SK33 127,72 /mq - OA46

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 10 6 6 14

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装    -    S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格  -  PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

64 65



SP: Spazzolato _ ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构
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15x60 / 6”x24” 15x60 / 6”x24”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm
Superficie - Surface SP ST

Bianco neutro WY 01
P 45,23 /mq 47,49 /mq
S 51,11 /mq 53,66 /mq

Beige WY 02
P 43,09 /mq 45,23 /mq
S 48,69 /mq 51,11 /mq

Marrone scuro WY 03
P 43,09 /mq 45,23 /mq
S 48,69 /mq 51,11 /mq

Grigio tortora WY 04
P 43,09 /mq 45,23 /mq
S 48,69 /mq 51,11 /mq

Grigio scuro WY 05
P 43,09 /mq 45,23 /mq
S 48,69 /mq 51,11 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,00 22,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 12 12

mq. scatola - mq. box 1,08 1,08

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 42 42

mq./pallet 45,36 45,36

ways
Collezione NO SQ
Collection NO SQ
Kollektionen NO SQ
Collection NO SQ
Coleccione NO SQ
Коллекции NO SQ

Battiscopa

4x60 / 13/5”x24”
Superficie - Surface SP

Bianco neutro WY 01 3,63 /pz

Beige WY 02 3,63 /pz

Marrone scuro WY 03 3,63 /pz

Grigio tortora WY 04 3,63 /pz

Grigio scuro WY 05 3,63 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 10

STSPSP/ST SP/ST SP/ST SP/ST

 

15 cm / 6” 30 cm / 12” 60 cm / 24” 60 cm / 24” 60 cm / 24” 60 cm / 24” 60 cm / 24”
Spessore - Thickness  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm  9 mm
Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT

PA 01 12,32 /pz
SN46

24,54 / pz
SN47

- -
62,47 /pz

SN48
- -

PA 02 -
24,54 / pz

OX03
59,09 /pz

OX04
61,21 /pz

OX05
- - -

PA 03 12,32 /pz
OX06

-
59,09 /pz

OX07
61,21 /pz

OX08
62,47 /pz

OX09
110,24 /pz

OX10
110,24 /pz

OX11

PA 14 12,32 /pz
OX12

24,54 / pz
OX13

59,09 /pz
OX14

61,21 /pz
OX15

62,47 /pz
OX16

- -

PA 13 12,32 /pz
OX17

24,54 / pz
OX18

59,09 /pz
OX19

61,21 /pz
OX20

- - -

PA 12 12,32 /pz
OX21

24,54 / pz
OX22

59,09 /pz
OX23

61,21 /pz
OX24

- - -

PA 10 12,32 /pz
OX28

- -
61,21 /pz

OX29
62,47 /pz

OX30
- -

PA 06 12,32 /pz
OX31

24,54 / pz
OX32

59,09 /pz
OX33

61,21 /pz
OX34

62,47 /pz
OX35

110,24 /pz
OX36

110,24 /pz
OX37

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 3,52 6,64 16,60 15,40 12,40 15,40 15,40

Pezzi per scatola - Pieces for box 6 6 3 3 3 3 3

mq. scatola - mq. box 0,088 0,35 0,70 0,66 0,53 0,66 0,66

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet - - - - - - -

mq./pallet - - - - - - -

xgone

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然 
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NAT NAT NAT NAT
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OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый - 哑光     ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构 
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Costo aggiuntivo sul prezzo netto per squadratura su opaco al mq. - Additional cost on the net price per square metre for squaring on the matt product. - Mehrkosten auf den Nettopreis für Kalibrierung des matt Produkts pro m2.
Coût supplémentaire sur le prix net au m2 pour mise en equerrage pour mat. - Coste adicional sobre el precio neto al m2 escuadrado en producto mate.  € 3,10 (30x30 - 12"x12")

30x30 / 12”x12”
8,5 mm R9 R11

30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”
Spessore - Thickness  8,5 mm  8,5 mm
Superficie - Surface OP ST

Sabbia TK 03
P 19,43 /mq -
S 23,53 /mq -

Mont blanc TK 10
P 19,43 /mq 20,40 /mq
S 23,53 /mq 24,50 /mq

Transvaal TK 14
P 26,49 /mq -
S 30,59 /mq -

Monginevro TK 19
P 19,43 /mq 20,40 /mq
S 23,53 /mq 24,50 /mq

Londra TK 20 
P 19,43 /mq -
S 23,53 /mq -

Super white TK 80
P 21,53 /mq (NO R9) 22,61 /mq
S 25,63 /mq (NO R9) 26,71 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 21,99 18,69

Pezzi per scatola - Pieces for box 13 11

mq. scatola - mq. box 1,17 0,99

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 52 48

mq./pallet 60,84 47,52

30x30 / 12”x12”
12 mm R9

30x30 / 12”x12”
Spessore - Thickness  12 mm
Superficie - Surface OP

Mont blanc TK 10
P 30,98 /mq
S 35,08 /mq

Monginevro TK 19
P 30,98 /mq
S 35,08 /mq

Super white TK 80
P 33,08 /mq (NO R9)
S 37,18 /mq (NO R9)

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 22,99

Pezzi per scatola - Pieces for box 9

mq. scatola - mq. box 0,81

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 56

mq./pallet 45,36

timaker
OP/ST OP/ST OP/ST OP/ST

timaker

OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый - 哑光  
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Battiscopa Gradino A Gradino G Gradino S
7,2x30 / 27/8”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12” 30x30 / 12”x12”

Superficie - Surface OP OP OP OP

Sabbia TK 03 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz 4,58 /pz

Mont blanc TK 10 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz 4,58 /pz

Transvaal TK 14 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz 4,58 /pz

Monginevro TK 19 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz 4,58 /pz

Londra TK 20 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz 4,58 /pz

Super white TK 80 2,90 /pz 6,14 /pz 6,67 /pz -

Pezzi per scatola - Pieces for box 16 12 13 13

SG. R. 25 AI SE
10x30 / 4”x12” (SG. R. 25)  10x4 / 4”x13/5”

Superficie - Surface OP OP OP

Sabbia TK 03 5,76 /pz 6,31 /pz 6,31 /pz

Mont blanc TK 10 5,76 /pz 6,31 /pz 6,31 /pz

Transvaal TK 14 5,76 /pz 6,31 /pz 6,31 /pz

Monginevro TK 19 5,76 /pz 6,31 /pz 6,31 /pz

Londra TK 20 - - -

Super white TK 80 5,76 /pz 6,31 /pz 6,31 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 28 20 20

SG. App. 25 AI SE
10x30 / 4”x12” (SG. App. 25)  10x2 /4”x4/5”

Superficie - Surface OP OP OP

Sabbia TK 03 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Mont blanc TK 10 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Transvaal TK 14 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Monginevro TK 19 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Londra TK 20 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Super white TK 80 6,33 /pz 3,88 /pz 3,88 /pz

Pezzi per scatola - Pieces for box 28 30 30
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big_size: 120x120_120x240_122x244  18 mm
ST/SLK ST/SLK ST/SLK ST/SLK

matching decors

Maioliche di Sant'Antonio Maioliche Light Tissue Ruche 
15x15 / 6"x6" 30x60 / 12"x24" 7,5x28 / 3”x11” 12,5x10,9 / 5”x41/4”

Spessore - Thickness  9 mm
Superficie - Surface

Blue SR24 - 14,00 /pz - - -

Black SP94 - 14,00 /pz - - -

Mix Color SR26 - 14,00 /pz - - -

Taupe SR26 - 14,00 /pz - - -

Blue - T160 - 195,00 /mq - -

Black - T159 - 195,00 /mq - -

Mix Color - T161 - 195,00 /mq - -

Taupe - T162 - 195,00 /mq - -

Blanc - - TC31 - 165,30 /mq -

Noir - - TC32 - 165,30 /mq -

Beige - - TC50 - 165,30 /mq -

Grey - - TC51 - 165,30 /mq -

Azul - - TC52 - 165,30 /mq -

Rose - - TC53 - 165,30 /mq -

Jaune - - TC54 - 165,30 /mq -

Blanc - - - TC46 - 189,20 /mq

Noir - - - TC47 - 189,20 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 3,96 15,20 - -

Pezzi per scatola - Pieces for box 8 4 22 44

mq. scatola - mq. box 0,18 0,72 0,37 0,457

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 186 39 - -

mq./pallet 33,48 28,08 0,017 0,010

BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE BIG SIZE 

120x120 / 48”x48” 120x120 / 48”x48” 120x240 / 48”x96” 122x244 / 49”x98”
Spessore - Thickness  18 mm  18 mm  18 mm  18 mm
Superficie - Surface ST SQ SLK SQ SLK SQ SLK NO SQ

Ideal GC 03
P 145,00 /mq - - -
S - - - -

Absolute GC 06
P 145,00 /mq - - -
S - - - -

Overcast NE 22
P 145,00 /mq - - -
S - - - -

Noir Belge NE 30
P - - 203,00 /mq 192,00 /mq
S - - - -

Gris Belge NE 31
P - 145,00 /mq 203,00 /mq 192,00 /mq
S - - - -

Grå RR 02
P 148,00 /mq - - -
S - - - -

Bianco Lunensis JW 12
P - - 190,82 /mq 180,48 /mq
S - - - -

Tuscany White JW 13
P - - 190,82 /mq 180,48 /mq
S - - - -

Pezzi/cassa - Pieces/crate Max 18 Max 18 Max 9 Max 9
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Per tutte le collezioni Mirage®, si specifica che il 
trattamento  è applicabile nei formati 
60x60 – 60x120 – 45x45 – 45x90 – 30x60 – 30x30 per 
lotti minimi NON INFERIORI ai 1000 mq.

Sono da ritenersi escluse per il suddetto trattamento le 
collezioni Esprit, Easyway ed i decori.

Il trattamento  può essere applicato sui 
prodotti in superficie NAT o ST; sono quindi escluse le 
superfici LEV o LAPP.

Di seguito la maggiorazione da prevedere per il 
trattamento , suddivisa per formati. 
La maggiorazione viene espressa come NETTA.

For all Mirage® collections,  treatment 
can be applied on 60x60 – 60x120 - 45x45 – 45x90 – 
30x60 – 30x30 sizes, with a MINIMUM PRODUCTION 
lot of 1000 sqm.

 treatment cannot be applied on Esprit, 
Easyway, as well as decors.

 Treatment can be applied on all 
products in NAT or ST surface; cannot be applied 
on LEV or LAPP surfaces.

Here following the pricing increase for 
 treatment, divided by size. 

Price increasing Is NET.

Maggiorazione netta da aggiungere 
al prezzo del fondo:
Upcharge to be added on top of field 
tile price:

60x60x2 / 24”x24”x4/5” + Euro 6,00/mq

60x60 / 24”x24”

+ Euro 5,20/mq

60x120 / 24”x48”

45x45 / 18”x18”

45x90 / 18”x36”

30x60 / 12”x24”

30x30 / 12”x12”

RD: Radiale 
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nau 2.0
60x60 / 24”x24” 19,7x120 / 8”x48” 30x120 / 12”x48”

Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface RD SQ RD SQ RD SQ

Fado NA 01
P 93,53 /mq 135,99 /mq 125,71 /mq
S 107,56 /mq 156,39 /mq 144,57 /mq

Indie NA 02
P 93,53 /mq 135,99 /mq 125,71 /mq
S 107,56 /mq 156,39 /mq 144,57 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,23 20,90 33,40

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 2

mq. scatola - mq. box 0,72 0,47 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 30 20

mq./pallet 21,60 14,10 14,40

noon Unico

60x60 / 24”x24” 19,7x120 / 8”x48” 30x120 / 12”x48” 33x60 / 131/5”x24”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface RD SQ RD SQ RD SQ RD SQ

Daylight NN 01
P 93,50 /mq 135,99 /mq 125,71 /mq

64,15 /pz
S 107,52 /mq 156,39 /mq 144,57 /mq

Ember NN 02
P 93,50 /mq 135,99 /mq 125,71 /mq

64,15 /pz
S 107,52 /mq 156,39 /mq 144,57 /mq

Honey NN 03
P 93,50 /mq 135,99 /mq 125,71 /mq

64,15 /pz
S 107,52 /mq 156,39 /mq 144,57 /mq

Charcoal NN 05
P - 135,99 /mq 125,71 /mq

64,15 /pz
S - 156,39 /mq 144,57 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,90 20,90 33,40 27,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 2 3

mq. scatola - mq. box 0,72 0,47 0,72 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 30 20 -

mq./pallet 21,60 14,10 14,40 -

rail
40x120 / 16”x48”

Spessore - Thickness  20 mm
Superficie - Surface RD SQ

Iceberg RL 01
P 99,90 /mq
S 114,89 /mq

Graphite RL 02
P 99,90 /mq
S 114,89 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 41,50

Pezzi per scatola - Pieces for box 2

mq. scatola - mq. box 0,96

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 24

mq./pallet 23,04

signature
30x120 / 12”x48”

Spessore - Thickness  20 mm
Superficie - Surface RD SQ

Artico SI 01
P 128,20 /mq
S 147,43 /mq

Havana SI 04
P 128,20 /mq
S 147,43 /mq

Dakota SI 05
P 128,20 /mq
S 147,43 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,75

Pezzi per scatola - Pieces for box 2

mq. scatola - mq. box 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 20

mq./pallet 14,40

NA-NN-SI-RL

noon
3D

Rift

10,5x45 41/5”x18”
Spessore - Thickness

Superficie - Surface NAT SQ

Rift Light 126,45 /mq

Rift Brown 126,45 /mq

Rift Grey 126,45 /mq

Rift Black 126,45 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 14,70

Pezzi per scatola - Pieces for box 14

mq. scatola - mq. box -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet -

mq./pallet -
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SD-AD-EP

sundeck Unico

60x60 / 24”x24” 30x120 / 12”x48” 33x60 / 131/5”x24”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface RD SQ RD SQ RD SQ

Origin SD 01
P 88,98 /mq 126,90 /mq

64,15 /pz
S 102,33 /mq 145,93 /mq

Classic SD 02
P 88,98 /mq 126,90 /mq

64,15 /pz
S 102,33 /mq 145,93 /mq

Spirit SD 03
P 88,98 /mq 120,84 /mq

64,15 /pz
S 102,33 /mq 139,00 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,90 33,40 27,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 3

mq. scatola - mq. box 0,72 0,72 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 20 -

mq./pallet 21,60 14,40 -

ardesie Unico

3D

Rift

60x60 / 24”x24” 33x60 / 131/5”x24” 10,5x45 41/5”x18”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Shore AD 01
P 93,96 /mq

64,15 /pz - SK34 126,45 /mq - NV54
S 108,02 /mq

Island AD 02
P 93,96 /mq

64,15 /pz - SK35 126,45 /mq - NV55
S 108,05 /mq

African stone AD 03
P 96,82 /mq

64,15 /pz - SK36 126,45 /mq - NV56
S 111,34 /mq

Black reef AD 04
P 96,82 /mq

64,15 /pz - SK37 126,45 /mq - NV57
S 111,34 /mq

Vulcan AD 05
P 96,82 /mq

64,15 /pz - SK37 -
S 111,34 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 33,00 27,00 14,70

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 3 14

mq. scatola - mq. box 0,72 - -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 - -

mq./pallet 21,60 - -

esprit
60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48”

Spessore - Thickness   20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ

Cremo delicato EP 01
P 95,26 /mq 119,00 /mq
S 109,55 /mq 142,80 /mq

Pietra piasentina EP 02
P 91,37 /mq 114,21 /mq
S 105,07 /mq 137,05 /mq

Lagos grey EP 03
P 91,37 /mq 114,21 /mq
S 105,07 /mq 137,05 /mq

Crema luna EP 04
P 98,70 /mq 123,38 /mq
S 113,50 /mq 148,06 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,57 33,35

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1

mq. scatola - mq. box 0,72 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 20

mq./pallet 21,60 14,40

     RD: Radiale
NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     

ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构     

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装
S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下

MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格
PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格

I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in 
volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ 

Декоративные и специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售

Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from 
page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques 

– légende de la page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и 
технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

norr Unico

60x60 / 24”x24” 90x90 / 36”x36” 33x60 / 131/5”x24”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface STA SQ ST SQ ST SQ

Vit RR 01
P 88,55 /mq 121,81 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq

Grå RR 02
P 88,55 /mq 121,81 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq

Svart RR 03
P 88,55 /mq 121,81 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,23 37,60 27,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1 3

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 18 -

mq./pallet 21,60 14,58 -

name
60x60 / 24”x24” 45x90 / 18”x36” 60x120 / 24”x48”

Spessore - Thickness   20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ ST SQ

Jura Beige NE 10
P 92,21 /mq 98,20 /mq 115,24 /mq
S 106,05 /mq 112,93 /mq 138,29 /mq

Bourgogne NE 12
P 92,21 /mq 98,20 /mq 115,24 /mq
S 106,05 /mq 112,93 /mq 138,29 /mq

Ocean Grey NE 13
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Swiss Grey NE 20
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Lumnezia NE 21
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Overcast NE 22
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Nightfall NE 23
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Noir Belge NE 30
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Gris Belge NE 31
P 89,49 /mq 95,31 /mq 112,05 /mq
S 102,91 /mq 109,60 /mq 134,46 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,57 37,00 33,40

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 1

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 27 20

mq./pallet 21,60 21,87 14,40

BO
X 

3
BO

X 
2

BO
X 

1

ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构     STA: Strutturata anticata - Aged structure
P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装     S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下
MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格     PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格
I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и 

специальные изделия продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售
Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la 
page 8 à la page 11_ Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

NE-RR
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QR-SOTB

tribeca
3D

Rift

60x60 / 24”x24” 45x90 / 18”x36” 10,5x45 41/5”x18”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Watts TB 01
P 92,98 /mq 99,02 /mq

126,45 /mq - OA42
S 106,93 /mq 113,87 /mq

Harrison TB 02
P 92,98 /mq 99,02 /mq

126,45 /mq - OA43
S 106,93 /mq 113,87 /mq

Hudson TB 03
P 89,39 /mq 95,20 /mq

126,45 /mq - OA44
S 102,80 /mq 109,48 /mq

Greenwich TB 04
P 89,39 /mq 95,20 /mq

126,45 /mq - OA45
S 102,80 /mq 109,48 /mq

Broadway TB 05
P 92,98 /mq 99,02 /mq

126,45 /mq - OA46
S 106,93 /mq 113,87 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,23 37,00 14,70

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 2 14

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 27 -

mq./pallet 21,60 21,87 -

quarziti_2.0
 *

Unico

3D

Rift

60x60 / 24”x24” 60x120 / 24”x48” 45x90 / 18”x36” comp. 1 pz. 30x60 / 12”x24” + 1 pz. 60x90 / 24”x36” 33x60 / 131/5”x24” 10,5x45 41/5”x18”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ

Glacier QR 01
P 92,21 /mq 118,12 /mq 98,20 /mq

- 64,15 /pz 126,45 /mq - NV58
S 106,05 /mq 141,74 /mq 112,93 /mq

Mountains QR 02
P 92,21 /mq 118,12 /mq 98,20 /mq

225,50 /mq - OZ07 64,15 /pz 126,45 /mq - NV59
S 106,05 /mq 141,74 /mq 112,93 /mq

Waterfall QR 03
P 89,49 /mq 114,85 /mq 95,31 /mq

225,50 /mq - OZ08 64,15 /pz 126,45 /mq - NV60
S 102,91 /mq 137,82 /mq 109,60 /mq

River QR 04
P 89,49 /mq 114,85 /mq 95,31 /mq

- 64,15 /pz 126,45 /mq - NV61
S 102,91 /mq 137,82 /mq 109,60 /mq

Mantle QR 05
P 92,21 /mq 118,12 /mq 98,20 /mq

225,50 /mq - OZ09 64,15 /pz 126,45 /mq - NV76
S 106,05 /mq 141,74 /mq 112,93 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,23 33,40 37,00 32,85 27,00 14,70

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1 2 2 (1 pz. 30x60 + 1 pz. 60x90) 3 14

mq. scatola - mq. box 0,72 0,72 0,81 0,72 - -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 20 27 20 - -

mq./pallet 21,60 14,40 21,87 14,40 - -

stones_2.0 Unico

60x60 / 24”x24” 90x90 / 36”x36” 60x120 / 24”x48” 33x60 / 131/5”x24”
Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ ST SQ ST SQ

Chambrod SO 05
P 88,55 /mq 121,81 /mq 114,50 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq 137,40 /mq

Pierre bleue SO 10
P 88,55 /mq 121,81 /mq 114,50 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq 137,40 /mq

Pierre bleue sablée SO 11
P 88,55 /mq 121,81 /mq 114,50 /mq

64,15 /pz
S 101,83 /mq 146,17 /mq 137,40 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,57 36,50 33,40 27,00

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1 1 3

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81 0,72 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 18 20 -

mq./pallet 21,60 14,58 14,40 -

*I pezzi non sono vendibili separatamente. 
Pieces cannot be sold separately.

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     
ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构     

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis _ paletizado
Погруженный на поддон _ 用托盘装

S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis _ inferior a una paleta _ не 
погруженный на поддон _ 从托盘卸下

MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm. _ prix au mq _ precios por mq
 цена за м2 _ 每平方米价格

PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück _ Prix à la pièce
precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格

I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes 
_ Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète 
_ Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия 

продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售

Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical 
characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende 

Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la page 8 à la page 11_ 
Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические 

характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

glocal
60x60 / 24”x24” 90x90 / 36”x36”

Spessore - Thickness  20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ

Ideal GC 03
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Type GC 04
P 89,49 /mq 122,45 /mq
S 102,91 /mq 146,94 /mq

Classic GC 05
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Absolute GC 06
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Chamois GC 08
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,57 37,60

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 18

mq./pallet 21,60 14,58

lab_21
60x60 / 24”x24”

Spessore - Thickness  20 mm
Superficie - Surface ST SQ

Lab_mou LB 04
P 89,21 /mq
S 102,59 /mq

Lab_fog LB 07
P 89,21 /mq
S 102,59 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,23

Pezzi per scatola - Pieces for box 2

mq. scatola - mq. box 0,72

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30

mq./pallet 21,60

mashup
60x60 / 24”x24” 90x90 / 36”x36”

Spessore - Thickness  20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ

Square MP 01
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Way MP 02
P 92,36 /mq 126,37 /mq
S 106,21 /mq 151,64 /mq

Block MP 03
P 89,49 /mq 122,45 /mq
S 102,91 /mq 146,94 /mq

Road MP 04
P 89,49 /mq 122,45 /mq
S 102,91 /mq 146,94 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,90 37,60

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 18

mq./pallet 21,60 14,58

officine
60x60 / 24”x24” 90x90 / 36”x36” 40x120 / 16”x48”

Spessore - Thickness  20 mm  20 mm  20 mm
Superficie - Surface ST SQ ST SQ ST SQ

Acid OF 01
P 95,13 /mq - -
S 109,40 /mq - -

Romantic OF 02
P 95,13 /mq 130,16 /mq 103,40 /mq
S 109,40 /mq 156,19 /mq 118,91 /mq

Dark OF 03
P 92,17 /mq 126,12 /mq 99,90 /mq
S 106,00 /mq 151,34 /mq 114,89 /mq

Gothic OF 04
P 92,17 /mq 126,12 /mq 99,90 /mq
S 106,00 /mq 151,34 /mq 114,89 /mq

Sunset OF 05
P 95,13 /mq - 103,40 /mq
S 109,40 /mq - 118,91 /mq

Peso lordo per scatola - Gross weight per box 32,57 37,60 -

Pezzi per scatola - Pieces for box 2 1 -

mq. scatola - mq. box 0,72 0,81 -

Scatole per full pallet - Boxes per full pallet 30 18 -

mq./pallet 21,60 14,58 -

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный - 天然     
ST: Strutturato - Structured - Strukturiert - Structuré - Estructurado - Труктурированный - 结构     

STA: Strutturata anticata - Aged structure     RD: Radiale

P: pallettizzato  _  full pallet _ palette complète _ Paletten Preis
paletizado _ Погруженный на поддон _ 用托盘装

S: spallettizzato _ uneaven pallet _ contre marque _ Kommisions Preis
inferior a una paleta _ не погруженный на поддон _ 从托盘卸下

MQ: prezzo al mq _  price per sqm. _ Preise pro Qm.
prix au mq _ precios por mq _ цена за м2 _ 每平方米价格
PZ: prezzo al pezzo _ price per piece _ Preise pro Stück

Prix à la pièce _ precios por pieza _ цена за штуку _ 每件价格

I decori e i pezzi speciali sono venduti a scatole complete _ Decors are sold in full boxes _ 
Die Dekoren sind nur in volle Kartons verkauft _ Les decors sont vendus à la bôite complète _ 

Los decores se venden solo en cajas completas _ Декоративные и специальные изделия 
продаются полными укомплектованными коробками _ 装饰件和特殊件整箱销售

Dettagli e caratteristiche tecniche - legenda da pag. 8 a pag. 11 - Details and technical 
characteristics - legend from page 8 to 11 _ Details und technische Spezifikationen - Legende 

Seite 8 bis Seite 11 _ Détails et caractéristiques techniques – légende de la page 8 à la page 11_ 
Detalles y características técnicas – leyenda desde pág. 8 hasta pág. 11_ Детали и технические 

характеристики – спецификация со стр. 8 до стр. 11_ 细节和技术规格 - 第8至11页图例

Per maggiori informazioni e dettagli riguardo  
pezzi speciali e gradini vi invitiamo a  

consultare il listino Engineering Mirage®.
For further information and details concerning 

special trims, please refer to Mirage® 

Engineering price list.
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Riassuntivo formati e imballi  120x120 - 120x240
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках - 规格和包装概述

Riassuntivo formati e imballi  120x120 - 120x240
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages

Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках - 规格和包装概述

Imballo
Packaging

Cassa con interfalda 120x240:
Ingombro: 268x135,6x35,8 cm 
Peso: 100 kg

Crate with interlayer 120x240:
Overall dimensions: 268x135,6x35,8 cm 
Weight: 100 kg

Pallet + parietali 120x120:
Ingombro: 143x123x63 
Peso: 53 kg

Pallet + sides 120x120:
Overall dimensions: 143x123x63 
Weight: 53 kg

Cavalletto da 18 lastre
Ingombro: 250x75x159 cm
Peso: 140 kg

Stand containing 18 slabs
Overall dimensions: 250x75x159 cm
Weight: 140 kg

Cavalletto da 40 scatole
Ingombro: 75x130x158 cm
Peso: 60 kg

Stand containing 40 slabs
Overall dimensions: 75x130x158 cm
Weight: 60 kg

Formato
Dimension

120x240x0,9 120x240x2 120x120 120x120x2 120x240x0,9 120x240x2 120x120 120x120x2

Prezzo netto
Net price

120 € 120 € - - 190 € 190 € 120 € 120 €

Kg pezzo
Kg piece

58 116 29 58 58 116 29 58

Pezzi
Pieces

18 9 40 20 18 9 40 20

Scatole
Boxes

- - 20 10 - - 20 10

Mq
Sqm

51,84 25,92 57,60 28,80 51,84 25,92 57,60 28,80

Kg
Kg

1144 1144 1213 1213 1184 1184 1220 1213

Tipo imballo
Type of 
packaging

- Scatola

Box

- Scatola

Box

Note
Notes

Carico su camion:
- sovrapponibilità max. su camion n.5 

casse;
- max. 22 casse su camion (5 spazi) 

compatibilmente con i limiti di peso 
totale;

- possibilità di affiancare a ciascuna pila nr. 
2 europallet;

Loading on truck:
- stacks of no more than 5 crates;
- max. 22 crates per truck (5 spaces) in 

accordance with the total weight limits;
- possibility to place 2 europallets adjacent 

to each stack;

Carico su camion:
- sovrapponibilità max. su camion n.3 

casse (si consiglia n.2 casse);
- max. 24 casse su camion (8 spazi) 

compatibilmente con i limiti di peso 
totale;

Loading on truck:
- stacks of no more than 3 crates (we 

recommend only 2);
- max. 24 crates per truck (8 spaces) in 

accordance with the total weight limits;

Tipo pallet
Type of pallet

Principali formati per tipo pallet
Main dimentions per type of pallet

63cm x 123cm 30x120, 30x120x2, 60x120, 60x120x2, 20x120x2

80cm x 120cm 60x60, 60x60x2, 30x60, 15x60

85cm x 123cm 20x120

Container 20 piedi (5,90 x 2,32 x 2,35(h) m) Container 40 piedi (11,90 x 2,32 x 2,35(h) m)

- nr. 11 casse 120x240 + 2 cavalletti 120x240
- nr. 12 casse 120x120 + 5 cavalletti 120x120
- nr. 5 casse 120x240 + 6 casse 120x120 + 1 cavalletto 120x240 + 2 cavalletti 120x120
- nr. 11 casse 120x240 + 4 spazi dimensione 80cm x 120cm* o 63cmx123cm* o 85cm x 123cm*
- nr. 12 casse 120x120 + 5 spazi dimensione 80cm x 120cm* o 63cmx123cm* o 85cm x 123cm*
- nr. 5 casse 120x240 + 6 casse 120x120 + 4 spazi dimensione 80cm x 120cm* o 85cm x 123cm*
- nr. 5 casse 120x240 + 6 casse 120x120  + 5 spazi dimensione 63cm x 123cm*

* Per quanto riguarda il formato 120x120, 160x160 e i formati su pallet  80cm x 120cm, 
85cm x 123cm e 63cm x 123cm il calcolo deve tenere conto del peso (in modo da non 
eccedere i limiti di peso)

- nr. 21 casse 120x240 + 4 cavalletti 120x240
- nr. 24 casse 120x120*
- nr. 9 casse 120x240 + 15 casse 120x120*

* Per quanto riguarda il formato 120x120, 160x160 e i formati su pallet  80cm x 
120cm, 85cm x 123cm e 63cm x 123cm il calcolo deve tenere conto del peso (in modo 
da non eccedere i limiti di peso)

20’-Container (5.90 x 2.32 x 2.35(h) m) 40’-Container (11.90 x 2.32 x 2.35(h) m)

- nr. 11 crates 120x240 + 2 stands 120x240
- nr. 12 crates 120x120 + 5 stands 120x120
- nr. 5 crates 120x240 + 6 crates 120x120 + 1 stand 120x240 + 2 stands 120x120
- nr. 11 crates 120x240 + 4 spaces measuring 80cm x 120cm* or 63cmx123cm* or 85cm x 123cm*
- nr. 12 crates 120x120 + 5 spaces measuring 80cm x 120cm* or 63cmx123cm* or 85cm x 123cm*
- nr. 5 crates 120x240 + 6 crates 120x120 + 4 spaces measuring 80cm x 120cm* or 85cm x 123cm*
- nr. 5 crates 120x240 + 6 crates 120x120  + 5 spaces measuring 63cm x 123cm*

* For 120x120, 160x160 and formats loaded on pallets measuring 80cm x 120cm, 
85cm x 123cm and 63cm x 123cm, the quantities loaded must take into account the 
weight (in order not to exceed the maximum weight limits)

- 21 crates 120x240 + 4 stands 120x240
- 24 crates 120x120*
- 9 crates 120x240 + 15 crates 120x120*

* For 120x120, 160x160 and formats loaded on pallets measuring 80cm x 120cm, 85cm 
x 123cm and 63cm x 123cm, the quantities loaded must take into account the weight (in 
order not to exceed the maximum weight limits)
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Imballo
Packaging

Cassa 
160x160

Crate with 
interlayer 
160x160

Cassa 
160x320

Crate with 
interlayer 
160x320

Cassa 
160x320

Crate with 
interlayer 
160x320

Cavalletto 
da 24 lastre

Stand containing 
24 slabs

Cavalletto 
da 48 lastre

Stand containing 
48 slabs

Cavalletto 
da 20 lastre

Stand containing 
20 slabs

Cavalletto 
da 42 lastre

Stand containing 
42 slabs

Cavalletto 
da 10 lastre

Stand containing 
10 slabs

Cavalletto 
da 22 lastre

Stand containing 
22 slabs

Ingombro
Overall 
dimensions

183x174x41 cm 344x175x37 cm 344x175x37 cm 170x75x200 cm 170x75x200 cm 330x75x200 cm 330x75x200 cm 330x75x200 cm 330x75x200 cm

Peso
Weight

91 kg 139 kg 139 kg 103 kg 103 kg 206 kg 206 kg 206 kg 206 kg

Formato
Dimension

160x160x0,6 160x320x0,6 160x320x1,2 160x160x0,6 160x160x0,6 160x320x0,6 160x320x0,6 160x320x1,2 160x320x1,2

Prezzo netto
Net price

100 € 125 € 125 € 150 € 150 € 225 € 225 € 225 € 225 €

Kg pezzo
Kg piece

41 83 148 41 41 83 83 148 148

Pezzi
Pieces

24 14 8 24 48 18 38 10 22

Scatole
Boxes

- - - - - - - - -

Mq
Sqm

61,44 71,68 40,96 61,44 122,88 92,16 194,56 51,20 112,64

Kg
Kg

1081 1294 1323 1093 2083 1691 3341 1686 3462

Tipo imballo
Type of 
packaging

- - - - - - - - -

Note
Notes

Carico su camion:
- sovrapponibilità max. 
su camion n.4 casse;

- max. 28 casse su 
camion (7 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

Loading on truck:
- stacks of no more 
than 4 crates;

- max. 28 crates per 
truck (7 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

Carico su camion:
- sovrapponibilità max. 
su camion n.5 casse;

- max. 15 casse su 
camion (3 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

- possibilità di 
affiancare a ciascuna 
pila nr. 2 spazi pallet 
tipo 63 cm x 123 
cm ;

Loading on truck:
- stacks of no more 
than 5 crates;

- max. 15 crates per 
truck (3 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

- possibility to place 2 
pallets (type 63 cm x 
123 cm) adjacent to 
each stack;

Carico su camion:
- sovrapponibilità max. 
su camion n.5 casse;

- max. 15 casse su 
camion (3 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

- possibilità di 
affiancare a ciascuna 
pila nr. 2 spazi pallet 
tipo 63 cm x 123 
cm ;

Loading on truck:
- stacks of no more 
than 5 crates;

- max. 15 crates per 
truck (3 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

- possibility to place 2 
pallets (type 63 cm x 
123 cm) adjacent to 
each stack;

- Per ragioni di 
ottimizzazione spazi, 
in questo cavalletto 
possono essere 
inserite anche 48 
lastre.

Carico su camion:
- max. 21 cavalletti 
su camion (21 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

- In order to optimize 
spaces this stand can 
hold up to 48 slabs. 

Loading on truck:
- max. 21 stands per 
truck (21 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

Carico su camion:
- max. 21 cavalletti 
su camion (21 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

Loading on truck:
- max. 21 stands per 
truck (21 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

- Per ragioni di 
ottimizzazione spazi, 
in questo cavalletto 
possono essere 
inserite anche 38 
lastre. 

Carico su camion:
- max. 12 cavalletti 
su camion (12 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

- In order to optimize 
spaces this stand can 
hold up to 38 slabs. 

Loading on truck:
- max. 12 stands per 
truck (12 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

Carico su camion:
- max. 12 cavalletti 
su camion (12 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

Loading on truck:
- max. 12 stands per 
truck (12 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

- Per ragioni di 
ottimizzazione spazi, 
in questo cavalletto 
possono essere 
inserite anche 22 
lastre. 

Carico su camion:
- max. 12 cavalletti 
su camion (12 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

- In order to optimize 
spaces this stand can 
hold up to 22 slabs. 

Loading on truck:
- max. 12 stands per 
truck (12 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

Carico su camion:
- max. 12 cavalletti 
su camion (12 spazi) 
compatibilmente con 
i limiti di peso totale;

Loading on truck:
- max. 12 stands per 
truck (12 spaces) in 
accordance with the 
total weight limits;

Tipo pallet
Type of pallet

Principali formati per tipo pallet
Main dimentions per type of pallet

63cm x 123cm 30x120, 30x120x2, 60x120, 60x120x2, 20x120x2

80cm x 120cm 60x60, 60x60x2, 30x60, 15x60

85cm x 123cm 20x120

Container 20 piedi (5,90 x 2,32 x 2,35(h) m) Container 40 piedi (11,90 x 2,32 x 2,35(h) m)

- nr 5 casse 160x320 + 5 casse 160x160
- nr 5 casse 160x320 + 5 spazi 80 cm x 120 cm*
- nr 5 casse 160x320 + 3 spazi 85 cm x 123 cm*
- nr 5 casse 160x320 + 4 spazi 63 cm x 123 cm*
- nr 15 casse 160x160 + 1 spazio 63 cm x 123 cm
- nr 3 cavalletti 160x320 + 5 casse 160x160
- nr 3 cavalletti 160x320 + 5 spazi 80 cm x 120 cm*
- nr 3 cavalletti 160x320 + 3 spazi 85 cm x 123 cm*
- nr 3 cavalletti 160x320 + 4 spazi 63 cm x 123 cm*
- nr 10 cavalletti 160x160

* Per quanto riguarda il formato 120x120, 160x160 e i formati su pallet  80cm x 120cm, 
85cm x 123cm e 63cm x 123cm il calcolo deve tenere conto del peso (in modo da non 
eccedere i limiti di peso)

- nr. 15 casse 160x320 + 2 spazi 80 cm x 120 cm o 85 cm x 123 cm o 63 cm x 123 cm
- nr. 27 casse 160x160*
- nr 9 cavalletti 160x320 + 3 spazi 80 cm x 120 cm o 85 cm x 123 cm*
- nr 9 cavalletti 160x320 + 4 spazi 63 cm x 123 cm
- nr 19 cavalleti 160x160 

* Per quanto riguarda il formato 120x120, 160x160 e i formati su pallet  80cm x 
120cm, 85cm x 123cm e 63cm x 123cm il calcolo deve tenere conto del peso (in modo 
da non eccedere i limiti di peso)

20’-Container (5.90 x 2.32 x 2.35(h) m) 40’-Container (11.90 x 2.32 x 2.35(h) m)

- nr 5 crates 160x320 + 5 crates 160x160
- nr 5 crates 160x320 + 5 spaces measuring 80 cm x 120 cm*
- nr 5 crates 160x320 + 3 spaces measuring 85 cm x 123 cm*
- nr 5 crates 160x320 + 4 spaces measuring 63 cm x 123 cm*
- nr 15 crates 160x160 + 1 space measuring 63 cm x 123 cm
- nr 3 stands 160x320 + 5 crates 160x160
- nr 3 stands 160x320 + 5 spaces measuring 80 cm x 120 cm*
- nr 3 stands 160x320 + 3 spaces measuring 85 cm x 123 cm*
- nr 3 stands 160x320 + 4 spaces measuring 63 cm x 123 cm*
- nr 10 stands 160x160

* For 120x120, 160x160 and formats loaded on pallets measuring 80cm x 120cm, 85cm x 
123cm and 63cm x 123cm, the quantities loaded must take into account the weight (in order 
not to exceed the maximum weight limits)

- nr. 15 crates 160x320 + 2 spaces measuring 80 cm x 120 cm or 85 cm x 123 cm or 63 cm x 123 cm
- nr. 27 crates 160x160*
- nr 9 stands 160x320 + 3 spaces measuring 80 cm x 120 cm or 85 cm x 123 cm*
- nr 9 stands 160x320 + 4 spaces measuring 63 cm x 123 cm
- nr 19 stands 160x160

* For 120x120, 160x160 and formats loaded on pallets measuring 80cm x 120cm, 85cm 
x 123cm and 63cm x 123cm, the quantities loaded must take into account the weight (in 
order not to exceed the maximum weight limits)

Riassuntivo formati e imballi  160x160 - 160x320
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках - 规格和包装概述

Riassuntivo formati e imballi  160x160 - 160x320
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages

Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках - 规格和包装概述
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SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE
(EVO_2/E™)

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

NORMA
STANDARD

VALORI PRESCRITTI 
INTERNATIONAL STANDARDS

*VALORE MEDIO MIRAGE®

*MIRAGE® AVERAGE VALUE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS

LATI
SIDES

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME - COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME - COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

EN ISO
10545-3

≤ 0,5% 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE

EN ISO
10545-4

S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm) 
R ≥ 35 N/mm2.

S ≥ 13.000 N
R ≥ 50 N/mm2.

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE

EN ISO
10545-5

VALORE
DICHIARATO

0,88

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE

EN ISO
10545-6

≤ 175 mm3 139 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION

EN ISO
10545-8

— 6,3 x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS

EN ISO
10545-9

PASS ACCORDING
EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO - NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

EN ISO
10545-12

PASS ACCORDING
EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO - NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS

EN ISO
10545-13

UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CARICO STATICO (60x60)
STATIC LOAD (60x60)

EN 12825
— CENTRO - CENTRE   6,40 kN
— CENTRO LATO - CENTRE POINT OF SIDE  7,43 kN
— DIAGONALE - DIAGONAL   4,14 kN

Standards EN 14411 - G AD EP GC LB MP NA NE NN

SUPERFICIE — NAT ST ST ST ST RD ST RD

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 Wet > 0,60 > 0,70 > 0,65 > 0,81 > 0,65 > 0,70 > 0,75 > 0,70 > 0,70

ASTM C1028 Dry > 0,60 > 0,90 > 0,85 > 0,98 > 0,85 > 0,85 > 0,90 > 0,85 > 0,90

ANSI A137.1 Wet > 0,42 > 0,70 > 0,70 > 0,42 > 0,70 > 0,65 > 0,60 > 0,65 > 0,75

DIN 51130 — R11 R11 R11 R11 R11 R11 R11 R11

DIN 51097 — A+B A+B+C A+B+C A+B+C A+B A+B A+B+C A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL3 CL2 CL3 CL2 CL3 CL3 CL2 CL3

Standards EN 14411 - G OF QR RL RR SD SI SO TB

SUPERFICIE — ST  NAT RD ST/STA RD RD ST NAT

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 Wet > 0,60 > 0,80 > 0,80 > 0,70 > 0,75 > 0,70 > 0,75 > 0,65 > 0,80

ASTM C1028 Dry > 0,60 > 0,95 > 0,85 > 0,90 > 0,70 > 0,90 > 0,85 > 0,85 > 0,70

ANSI A137.1 Wet > 0,42 > 0,70 > 0,70 > 0,75 > 0,65 > 0,75 > 0,65 > 0,70 > 0,85

DIN 51130 — R11 R11 R11 R11 R11 R11 R11 R10

DIN 51097 — A+B A+B A+B+C A+B+C A+B+C A+B A+B+C A

ENV 12633 ≥ CL1 CL3 CL2 CL3 CL3 CL3 CL2 CL2 CL2

Per i certificati specifici, contattare Mirage® SpA / For specific certificates, please contact Mirage® SpA
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.

Uffici e Stabilimento 
41026 - Pavullo (MO) ITALY  
Via Giardini Nord, 225 
Tel. +39 0536 29611  
Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  
www.mirage.it

Mirage Project Point Milano 
20121 - Milano ITALY
Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879
projectpoint-mi@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
40 Burton Hills BLVD - Suite 200
Nashville - Tennessee (TN) - 37215
Ph. +1 615 386 7070
TAX ID: 75 2773306
info@mirageusa.net
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 5 - Suite B101
d3 Dubai Design District
United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659
projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


